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Шановні працівники освіти!
Щиро вітаю вас із професійним святом!

Учитель – особлива людина в житті кожного. Він відкри-
ває нам світ в чарівну країну знань. Від нього залежить, якою 
буде наша мандрівка цією країною, яку професію ми собі обе-
ремо, якими будуть наші успіхи у житті. 

Силою розуму і теплом серця вчителі виховують майбутнє 
нашої країни, і почесніше цієї місії важко знайти. Саме тому 
в усі часи вчитель був втіленням моральності, поваги та ав-
торитету, уособлював найвищі суспільні та особисті чесноти. 

Радий відзначити, що сьогоднішні наші вчителі щоденною са-
мовідданою працею продовжують і примножують свій високий 
статус. Впевнений, що підтримка держави буде тільки міцніша-
ти, допомагаючи вам з гордістю нести почесне звання вчителя 
по життю, розкривати нові і нові таланти, виховувати молоде поко-
ління досвідчених, патріотичних та високопрофесійних людей.

Дорогі освітяни! У цей святковий день хочу висловити слова щирої подяки за вашу 
відданість, мудрість і щоденний труд. Бажаю вам нових здобутків, невгасимої енер-
гії і поваги поколінь. Нехай будуть щасливими та здоровими ваші рідні та близькі, 
робота приносить радість та вдячність, мир та добробут панують в ваших оселях!

З повагою, Ярослав МОСКАЛЕНКО,
народний депутат України, голова МДО «Київщина»

До присутніх у залі з вітальним словом 
звернувся начальник відділу освіти БМР 
Олег Цимбал:

– Ви всі – професіонали своєї справи. 
Кожного дня ви натхненно та самовіддано 
навчаєте дітей. Сьогодні ми разом з вами реа-
лізовуємо реформу освіти. І Нова українська 
школа, і Новий освітній простір, і інклюзив-
не навчання – вкрай важливі напрями, які ми 
впроваджуємо. В першу чергу, саме завдяки 
вам наші діти мають змогу навчатися за інно-
ваційними, прогресивними, європейськими 
методиками. Щиро дякую вам за це!

До привітання на честь педагогів долучив-
ся секретар БМР Василь Олексюк, який на-
голосив, що вчитель – це не лише людина, 
котра навчає писати, читати та рахувати. 

Напередодні Дня вчителя в кінокомп-
лексі «Акваріус» щирі слова лунали на 
адресу освітян Бучанської громади.

ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ –
ПРИКЛАД ДЕМОКРАТІЇ ТА СПІВПРАЦІ

Наприкінці вересня активні мешканці Бучі, які го-
тові розвивати громадську модель бюджету уча-
сті, зібралися в міській раді, аби взяти участь у 
круглому столі «Громадський бюджет в місті Буча».

Закінчення на стор. 2

Шановні вчителі!
У прекрасну осінню пору ми відзначаємо День працівників осві-

ти – свято, яке звільняє від буденності й допомагає осягнути най-
головніше в житті. Кожен з нас згадує свого Вчителя – того, хто 

запалив іскорку знань, був старшим другом і порадником, кому ми 
зобов’язані своїми життєвими і професійними перемогами.

Сьогодні бути вчителем відповідально й складно. Історія щора-
зу переконує, що успіху досягає те суспільство, у якому питання 
якісної освіти мають пріоритет і державну підтримку, а в основі 
якості стоїть постать учителя, яка здатна змінити майбутнє учнів, 
розкрити їхній потенціал дорогою до успіху.
Вагомі результати вашої роботи переконують, що ви виховуєте 

справжніх патріотів нашого краю. Завдяки призовим місцям, які 
посідають ваші учні на міжнародних та всеукраїнських олімпіа-

дах, їхній участі в наукових конференціях високий авторитет педа-
гога  відомий не тільки в Україні, а й далеко за її межами.

   Школа завжди була й залишається святинею, оселею, де панує 
віра в силу знань, міцніє любов до України, виховується повага до історії, мови, тра-
дицій і звичаїв.

Тож нехай на цьому благородному шляху вас завжди супроводжують успіхи. 
Натхнення вам, дорогі освітяни, мудрості і терпіння в нелегкій справі навчання та 
виховання підростаючого покоління.

 
Анатолій ФЕДОРУК,  Бучанський міський голова

У липні 2018 року команда напряму з покращення 
якості адміністративних послуг Програми «U-LEAD 
з Європою» оголосила другий раунд відбору гро-
мад для надання допомоги у модернізації та ство-
ренні ЦНАП.

Закінчення на стор. 2

U-LEAD ШУКАЄ 
ДРАЙВЕРІВ У БУЧІ

Квіти, грамоти, теплі слова: 
педагогів громади привітали 
з професійним святом

Продовження на сторінці 2.

Стор. 10
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2 АКТУАЛЬНО

У Бучі U-LEAD

Продовження. Початок на сторінці 1.
Комісія з відбору у складі експертів 

Програми, представників Мінрегіону 
та Мінекономрозвитку проаналізувала 
157 заявок від органів місцевого само-
врядування та відібрала 118 громад для 
подальшого аналізу їхньої спроможності 
та розробки технічних завдань для ство-
рення ЦНАП.

Буча потрапила у список щасливчи-
ків, і наше місто відвідали уповноваже-
ні спеціалісти Програми: регіональний 
координатор Петро Макаренко та регі-
ональний спеціаліст Сергій Карман, які 
проводять польову роботу, вивчаючи 
індивідуальні підходи, аби в подальшо-
му їх зберегти.

Перший заступник Бучанського 
міського голови Тарас Шаправський 
та заступник міського голови Петро 
Холодило ознайомили експертів із на-
прямами роботи щодо створення те-
риторіальних підрозділів ЦНАП та на-
дання у селах громади послуг, що мають 
першочерговий запит серед населення.

Протягом жовтня-грудня 2018 року 
для громади буде складено Технічне 
Завдання для створення / модернізації 
ЦНАП із зобов’язаннями Програми і 
громади - план спільних дій, аби розв’я-
зати комплексно вузькі проблеми, про-
вести точкові коригування, оновити 
наявну модель, інтегрувати послуги, 

збільшити точки доступу до 
послуг і при цьому не втра-
тити оперативність.

Створення територіально-
го підрозділу – це пілотний 
проект в Україні, який буде 
реалізовано в Гаврилівці.

- Для нас важливо, щоб у 
селі були послуги, які жителі 
можуть отримати на місці, 
- каже Гаврилівський сіль-
ський голова Олег Покрасьон. 
– Зараз це дуже незручно, 
адже щоб отримати довідку з 

пенсійного фонду чи з податкової служби 
потрібно їхати в район. Автобус вирушає 
у Вишгород в 6:25,через 40 хв. ви на місці 
і маєте чекати майже дві години відкрит-
тя відповідних служб. 

Також говорили про зонування 
ЦНАПів, супутні послуги, співпрацю 
громад.

- Під час поїздок не менш важливо 
знайти агентів змін, драйверів, які бу-
дуть у тренді всіх змін і новацій,- наго-
лосили експерти.

Конкретні види допомоги та її обсяги 
будуть визначені спільно Програмою та 
громадою, з урахуванням методологіч-
них підходів Програми до функціону-
вання належного ЦНАП та за результа-
тами візитів до кожної громади.

- Метою візитів є детальне оцінюван-
ня реальних потреб та визначення за-
ходів щодо модернізації та створення 
ЦНАП, - наголошували спікери.

Експерти не лише оглянули ЦНАП, з 
роботою якого їх детально ознайомив 
секретар БМР Василь Олексюк, а й з ро-
ботою сервісного центру МВС, роботою 
соціальних служб у місті і побували в 
Гаврилівці, аби на місці побачити пер-
спективу реконструкції приміщення 
сільської ради для надання якісних по-
слуг мешканцям.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ,
фото Евгенія МАКАРЕНКО

Це людина, яка віддає свої знання, сер-
це і душу майбутнім поколінням дітей.

Про успіхи педагогів міста свідчить 
рейтинг шкіл, результати зовнішнього 
незалежного оцінювання. Зараз галузь 
освіти знаходиться на шляху реформ, 
тож віримо, що вони ще більше допо-
можуть розвитку освітянської галузі та 
дадуть свій результат.

Перший заступник Бучанського місь-
кого голови Тарас Шаправський та-
кож привітав присутніх у залі з про-
фесійним святом, передав вітання від 
Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука та зазначив:

– Ви маєте безпосереднє відношення до 
того, хто будує країну, визначає напрями 
її розвитку і якою вона буде через кілька 
років. Педагоги гідно і вправно викону-
ють цю місію. Вітаючи вас зі святом, хочу 
побажати добра і затишку в кожній оселі, 
поваги і шани від батьків і учнів.

Не оминули і традиційного нагоро-
дження кращих освітян громади.

Нагрудним знаком «Василь 
Сухомлинський» нагороджено Ситник 
Галину Миколаївну, вчителя історії 
Бучанського навчально-виховного 
комплексу № 4. Грамотою Верховної 
Ради України – Чистякову Тетяну 
Василівну, вчителя зарубіжної літера-
тури та історії Бучанського навчаль-
но-виховного комплексу № 3.

Подяками Міністерства освіти і на-
уки України – Поплавську Любов 
Михайлівну, вчителя історії Бучанської 
Української гімназії та вчителя фізич-
ної культури Бучанського навчаль-
но-виховного комплексу №4 Карабута 
Олексія Миколайовича – переможця 
заключного етапу Всеукраїнського 
конкурсу «Інноваційний урок фізичної 

культури та урок фізичної культури з 
елементами футболу» - 2018 у номінації 
«Кращий інноваційний урок».

Грамотою Федерації волейболу України 
– Чмут Ірину Михайлівну, тренера-ви-
кладача дитячо-юнацької спортивної 
школи, а грамотою Федерації легкої 
атлетики України – Колесникова Юрія 
Володимировича, тренера-викладача 
дитячо-юнацької спортивної школи.

Подякували за роботу ветеранам 
праці. Серед них є педагоги, які ще 
продовжують працювати на непростій 
педагогічній ниві. Понад 50 років вони 
присвятили величній професії.

Подяки департаменту освіти і нау-

ки Київської обласної адміністрації за 
багаторічну та сумлінну працю вручи-
ли Тарасовій Вірі Семенівні, вчителю 
української мови Бучанського НВК 
№ 3 (педагогічний стаж – 52 роки) та 
Шевчуку Миколі Полікарповичу (педа-
гогічний стаж – 60 років).

Грамотами і подяками департаменту 
освіти і науки України, подяками де-
партаменту освіти і науки КОДА, подя-
ками Київського обласного інституту 
післядипломної освіти педагогічних 
кадрів, подяками відділу освіти БМР 
відзначено роботу кращих освітян.

На святі привітали і відзначили ро-
боту педагогів Бучанської об’єднаної 
територіальної громади.

Ансамбль барабанщиць «Drum-
драйв», Сергій Виговський, зразковий 
хореографічний колектив «Фантазія», 
найменші артисти – вихованці закла-
ду дошкільної освіти №1 «Сонячний» 
та колектив бального танцю «Ва-Данс» 
подарували присутнім із цієї нагоди 
свій талант.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ,
фото Євгенія МАКАРЕНКО

ПРОЕКТИ

Розпочав зустріч заступник Бучан-
ського міського голови Петро Холо-
дило, який підбив підсумки зробле-
ного з огляду на впровадження гро-
мадського бюджету. Він зауважив, 
що вже реалізовано три малі про-
екти, а четвертий – на етапі впро-
вадження. При цьому важливо, що 
авторами подано не лише освітян-
ські проблеми, а й інфраструктурні. 
Також приємно, що долучилися люди 
різного віку й з усіх районів міста.

Під час заходу експерт Центру роз-
витку інновацій, керівник відділу 
Секретаріату Київської міської ради 

Артем Стельмашов поділився досві-
дом впровадження громадської мо-
делі бюджету участі та розповів про 
новації, які допоможуть Бучі стати 

сучасним та комфортним містом. 
Варто зазначити, що Артем Стельма-
шов сам автор проектів, які впрова-
джуються в столиці.

– Не існує єдиного рішення, єди-
ного рецепту, який однаково успіш-
но працюватиме всюди. Кожне мі-
сто має свою специфіку, традиції та 
пріоритети, – зазначив спікер. – Та, 
головне, що перевагами бюджету 
участі є те, що він дає змогу мешкан-
цям міста пропонувати та обирати 
проекти, які будуть профінансовані 
з бюджету, він заохочує мешканців 
співпрацювати й об’єднуватися. Це 
гарний приклад е-демократії, коли 
ми не просто беремо участь у вибо-
рах, а й можемо безпосередньо брати 
участь у розподілі міських бюджетів.

• ДОВІДКОВО
Буча бере участь у проекті «Адвокація 

громадського бюджету для успішної 
реформи децентралізації», який реалі-
зується Центром Розвитку Інновацій в 
межах Програми Європейського Союзу 
«Підтримка громадянського суспіль-
ства в Україні» за підтримки Центр де-
мократії та верховенства права CEDEM 
та Реанімаційний Пакет Реформ – РПР.

Громадський бюджет став популяр-
ним інструментом в Україні, яким вже 
скористалися 75 міст, одна районна та 
обласна ради, 92 органів місцевого са-
моврядування та 14 об’єднаних терито-
ріальних громад.

ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ –
ПРИКЛАД ДЕМОКРАТІЇ ТА СПІВПРАЦІ

Асоціація міст України в межах про-
екту, що реалізується АМУ спільно з 
Німецьким товариством міжнародно-
го співробітництва (GIZ) та фінансу-
ється Урядом Федеративної Республіки 
Німеччини і Європейським Союзом, 
на конкурсних засадах відібрала 10 те-
риторіальних громад для участі в про-

екті «Сприяння стратегічному розвит-
ку територіальних громад малих міст».

Робота з реалізації Проекту розпоч-
неться у жовтні 2018 року після за-
вершення конкурсного відбору ква-
ліфікованих експертів, що спеціалізу-
ються на розробленні стратегічних та 
програмних документів.

НА ЧАСІ

Бучанську міську ОТГ 
обрано для участі в 
проекті «Сприяння 
стратегічному розвитку 
територіальних громад 
малих міст»

шукає драйверів, які 
будуть у тренді змін та новацій

Продовження. Початок на сторінці 1.

Квіти, грамоти, теплі слова: 
педагогів громади привітали з 
професійним святом
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3ОФІЦІЙНО
Які проблемні питання виникають 
у процесі об’єднання територіаль-
них громад Київської області? Чи 
ввійдуть у перспективний план 
Київщини населені пункти, які 
виявили бажання приєднатися до 
Бучанської територіальної грома-
ди? Та, що робити, аби залучити 
кошти у своє місто? На ці та багато 
інших запитань кореспонденту 
газети «Бучанські новини» після 
завершення особистого прийо-
му громадян відповіли перший 
заступник голови КОДА Андрій 
Анісімов, виконувач обов’язків 
директора департаменту місто-
будування та архітектури Дмитро 
Ликов та перший заступник голо-
ви міськради Тарас Шаправський.
– Андрію Євгенійовичу, Ви вперше 

в Бучі? Яке враження на Вас справило 
наше місто?

– Не вперше у справах, але вперше на 
виїзному прийомі. Такі прийоми дуже 
потрібні, вони дають результат і розу-
міння того, що відбувається на місцях. 
Сьогодні я відчув пульс вашого міста 
ізсередини і маю чітке розуміння, чим 
живе Буча. 

– Нещодавно у Вас була зустріч зі спе-
ціальним посланником ФРН з питань 
реформ в Україні, зокрема, децентра-
лізації. Розкажіть, які проблемні пи-
тання виникають у процесі територі-
ального об’єднання громад Київської 
області? 

– На цій зустрічі наші колеги вислови-
ли задоволення тими темпами, якими 
відбувається процес децентралізації у 
Київський області. Також ми обговорю-
вали головні чинники й отримали певні 
рекомендації наших колег, яким терито-
ріям потрібно приділити більше уваги, 
і розставили певні акценти, – розповів 
виконувач обов’язків директора депар-
таменту містобудування та архітектури 
Дмитро Ликов. – Київський регіон дово-
лі особливий, наближеність до столиці 
накладає на певні обмеження і складно-
щі з приводу процесів децентралізації.

Ми розуміємо, що головною пробле-
мою є те, що під час об’єднання біль-
шість представників органів місцево-
го самоврядування питання добровіль-
ності сприймають як беззаконня і мож-
ливість будь-яких дій. Тобто вони не ба-
зуються на законах України, методиках 
об’єднання, а лише на бажанні, а в ба-
гатьох випадках цього бажання замало, 
адже є певні економічні, географічні, со-
ціальні і демографічні чинники, які ви-
значають перспективу будь-якої грома-
ди. Ми повинні сьогодні під час ухва-
лення рішень будувати гарне майбутнє 
для нашої держави. Тому коли викону-
ється планування перспективного пла-
ну Київщини загалом, ми намагаємося 

цей план скласти таким чином, аби кож-
на перспективна громада Київської об-
ласті була спроможна на фінансове під-
ґрунтя і можливість до подальшого роз-
витку та існування.

– Ви казали про перспективний план, 
до Бучі вже приєдналися перші населе-
ні пункти, та є такі, які ухвалили рішен-
ня приєднатися відповідно до нового 
закону, але вони не входять до перспек-
тивного плану, який був до цього?

– За підтримки Київської обласної ад-
міністрації та Андрія Євгенійовича ми 
принципово змінили підхід до форму-
вання перспективного плану, – каже 
Дмитро Ликов. – Підійшовши до питан-
ня формування нового перспективного 
плану, основною методикою і основним 
завданням його стало спілкування з го-
ловами районних адміністрацій, які 
в першу чергу гальмують цей процес, 
тому що розуміють нестабільність щодо 
майбутнього своєї посади. Це дало змо-
гу змінити логіку формування громад у 
перспективному плані.

Те, що стосується Бучі, ми в будь-яко-
му випадку на рівні департаменту от-
римуємо і враховуємо всі побажання, в 
першу чергу, людей, тому що процес де-
централізації направлено на поліпшен-
ня якості життя людей, а не окремих ке-
рівників. Тому для тих органів місцево-
го самоврядування, які не ухвалили рі-
шення про бачення свого майбутнього 
саме з Бучею, в перспективному плані 
буде закладено можливість приєднання 
до Бучанського ОТГ.

Та хочу зауважити, що новий перспек-
тивний план, який буде опубліковано 
найближчим часом, не є конституцією. 
Перспективний план має постійно змі-
нюватися, тому виникає велика потреба 
у співпраці між громадами.

– Яке Ваше бачення реалій Бучан-
ської територіальної громади та пер-
спектив її розвитку?

– На сьогодні для нас питання номер 
один – завершити формування об’єдна-

ної територіальної громади, – відповів 
перший заступник голови міськради Та-
рас Шаправський. – У тих реаліях, що є 
на сьогодні, ми маємо можливість спо-
стерігати, які перспективи для розвит-
ку мають громади, які з нами вже об’єд-
налися. Так, наприклад, у Луб’янки є ве-
ликий потенціал для розвитку зеленого 
туризму. Тому забезпечивши відповід-
ну інфраструктуру, цей напрям можна 
розвивати. У межах Агенції регіональ-
ного розвитку в нас були перемовини із 
Sika Україна, одне з найбільших світових 
виробників будівельних матеріалів, а це 
інвестиції в місто, як мінімум 500 додат-
кових робочих місць, і надходження до 
бюджету з ДФО та інших видів податків.

Та на сьогодні ми розуміємо, що для 
того, аби зробити наш регіон ще прива-
бливішим в інвестиційному плані, нам 
необхідно завершити об’єднання у тому 
складі, що є на сьогодні, та впорядкува-
ти території на рівні затвердження від-
повідних землевпорядних документацій, 
містобудівної документації для того, аби 
інвестор, який прийде, мав чітке уявлен-
ня, що він тут може розмістити і як він 
зможе працювати в цьому регіоні.

– Андрію Євгенійовичу, наше мі-
сто росте, розвивається, тож для Бучі 
дуже важлива добудова гімназії і спор-
тивного комплексу. На сьогодні місто 
вже надало передбачені кошти на бу-
дівництво, коли планують  надходжен-
ня з обласного бюджету?

– Нещодавно облдержадміністрація 
профінансувала багатомільйонний про-
ект з будівництва Пластового центру, 
також чимало проектів було профінан-
совано раніше. Бюджет, який було нада-
но на капітальне будівництво і ремонт 
автомобільних доріг в цьому році, та-
кож вже використовується. Тож до кін-
ця року ми не очікуємо ніяких змін. Але 
хочу зазначити, що наступного року ми 
спрямовуватимемо фінансування на ті 
проекти, які змогли б поліпшити соці-
ально-економічний розвиток громад, – 

відповів перший заступник голови Ки-
ївської обласної державної адміністрації 
Андрій Анісімов.

– Дорога до Бучі має дуже потужний 
трафік, тому існує питання, яке хви-
лює багатьох мешканців нашого регіо-
ну щодо того, коли буде збудовано Ве-
лику кільцеву дорогу?

– Це дуже актуально. Але тут існу-
ють деякі питання юридичного плану. 
Є ділянки в межах коридору будівниц-
тва майбутньої траси, які вже перебу-
вають у приватній власності, а на інших 
– вже є споруди. Та головне, будівниц-
тво цієї дороги потребує значних ко-
штів, які складно знайти не тільки в та-
кому регіоні як Київський, а й у межах 
державного бюджету. Це настільки ве-
ликий ресурс, який, мабуть, співрозмір-
ний з тими коштами, що надають на до-
роги по всій Україні. Тому тут необхідна 
буде підтримка Кабінету Міністрів, аби 
визначити майбутнє джерело фінансу-
вання такого капіталомісткого і масш-
табного проекту. Та хочу зауважити, що 
це дійсно актуальне питання, ми над 
ним працюємо, але існує ще багато ін-
ших, які необхідно вирішити.

– Чи можете ви в такому разі поділи-
тися секретом інвестиційного розвит-
ку громади? Що робити, аби залучити 
кошти у своє місто?

– Дякую за цікаве запитання, – відпо-
вів перший заступник голови КОДА. – 
У сучасному світі між собою конкуру-
ють не тільки транснаціональні корпо-
рації, а й держави, регіони й навіть мі-
ста. Кожна громада має свої конкурент-
ні переваги, і дуже важливо, аби грома-
да розуміла, які саме переваги вона має 
і спрямовувала свою роботу на їх під-
тримку. З урахування об’єднання, яке 
відбулося, перспективи і можливості 
Бучанської громади зростуть, тому я ба-
жаю вам успіхів на цьому шляху. 

Юлія БОБРИК

Бучу відвідала делегація з 
Республіки Білорусь у складі гро-
мадських діячів, які опікуються 
розвитком найрізноманітніших 
ініціатив: культурою, мовою, 
соціальними послугами.
Члени делегації представляють різні 

міста – від столиці до невеликих насе-
лених пунктів. Упродовж тижня вони 
вивчали стан і проблеми самовряду-
вання, створення громадських напра-
цювань у різних сферах життєдіяль-
ності міст і сіл.

Делегації продемонстрували презен-
тацію створення Бучанської ОТГ, після 
чого білоруські гості з цікавістю розпи-
тали секретаря БМР Василя Олексюка 
та керуючого справами БМР Дмитра 
Гапченка про діяльність старост, на-
ближення послуг, розв’язання тран-
спортної проблеми, подальших інфра-
структурних проектів, які заплановано 
реалізувати в Бучі.

Після гості мали змогу ознайомитися з 
роботою ЦНАПу.

Прес-служба БМР

АНДРІЙ АНІСІМОВ:
«З УРАХУВАННЯМ 
ОБ’ЄДНАННЯ ПЕРСПЕКТИВИ 
І МОЖЛИВОСТІ БУЧАНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ЗРОСТУТЬ»

СПІВПРАЦЯ

Обмін досвідом

Справжні українські берегині під чітким наглядом та натх-
ненням видатного українського мистецтвознавця, художни-
ка-реставратора, іконописця, митця Левка Скопа розмальову-
вали Ангелів на гонтах (це старовинні дощечки з неймовірною 
та сильною енергетикою), 
у межах проекту «Ангели 
надії», який проходив у 
Верховній Раді.

Захід підтримали дру-
жина Президента України 
Марина Порошенко, ак-
тивні громадські діячки 
та волонтери, серед яких 
була депутат БМР Анна 
Ісламова.

Також у парламенті від-
бувся аукціон, де можна 
було придбати цю ексклю-
зивну, унікальну гонту. Усі 
виручені кошти передали 
до Центру реабілітації во-
їнів АТО «Фенікс», задля 
якого ініціювали малю-
вання в Києві.

ЕКСКЛЮЗИВНА ГОНТА 
ВІД АННИ ІСЛАМОВОЇ

СПРАВА ДЕПУТАТА
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4 ОСОБИСТІСТЬ

Сьогодні ми хочемо познайомити на-
ших читачів із кращою вчителькою ні-
мецької мови Київщини, яка працює в 
Бучанській СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 з по-
глибленим вивченням іноземних мов. 
Рибакова Тетяна Анатоліївна, вчитель-
ка в четвертому поколінні, перемогла у ІІ 
турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель 
року-2018» у номінації «Німецька мова» 
та має педагогічний стаж 12 років.

– Яким, на Вашу думку, має бути вчи-
тель сьогодні?

– Учитель для школи – це те саме, що 
сонце для всесвіту. Він джерело тієї сили, 
яка надає руху всій машині. Сучасний 
учитель – це не тільки предметник, а й 

знавець дитячих душ, вихователь. 
– Якими принципами Ви керуєтеся 

в роботі?
– Для того, щоб досягти значних успі-

хів у своїй практичній діяльності, я на-
магаюся правильно використовувати 
принципи і методи педагогічної техно-
логії, користуватися показниками та ін-
струментарієм впливу на особистість 
дітей: мімікою, жестами, ритмікою, по-
зами, голосом, лексикою вчителя. Я – 
вчителька, яка визначає спрямованість 
у вихованні учнів усім своїм способом 
життя. Діти – це моє світло, моя радість, 
моя наснага і моє покликання.

– У Бучі Вас знають як педагога з осо-
бливим інноваційним підходом…

– Моя педагогічна ідея полягає в за-
стосуванні методу повного фізичного 
реагування «ТPR» на уроках німецької 
мови як першої іноземної у початковій 
школі. Це спосіб донести потрібну ін-
формацію і допомогти її опанувати че-

рез всі основні канали сприйняття: зо-
ровий, слуховий, кінестичний. На своїх 
уроках я створюю комфортну та друж-
ню атмосферу. Дуже важливо, як я оп-
рацьовую новий лексичний інструмен-
тарій. Зазвичай, це відбувається в ситу-
ативно-ігровий спосіб. Впровадження 
такої технології дає мені можливість до-
сягти бажаних результатів. 

– Як відомо, для того аби бути 
успішним у своїй справі ніколи не 
можна зупинятися, а чого прагнете 
навчитися Ви?

– Справжній учитель повинен весь час 
самовдосконалюватися, шукати нові ме-
тоди навчання і викладання навчаль-
ного матеріалу. Такий учитель, безсум-
нівно, буде цікавий учням. Але жод-
на успішна людина не крокує по жит-
тю одна, лише в дружньому оточенні, 
яке надає підтримку та сили у подолан-
ні будь-якого шляху! Такою підтримкою 
для мене є моя велика та дружна роди-
на. Зі мною завжди в житті мудрі пора-
ди, підтримка та щира любов моїх рід-
них вчителів. Я з гордістю продовжую 
нашу педагогічну династію. Загальний 
стаж роботи в системі освіти моєї роди-
ни понад 150 років. Тому не дивно, що 
моє хобі – це моя улюблена робота.

Юлія БОБРИК

КРАЩА ВЧИТЕЛЬКА НІМЕЦЬКОЇ 
МОВИ КИЇВЩИНИ ПРАЦЮЄ В БУЧІ
Професія педагога в усі часи 
була однією з найважливіших 
у суспільстві, адже від його знань, 
невтомної праці, досвіду 
залежить майбутнє наших дітей, 
наше майбутнє.

Більше ніяких оцінок, учительської 
червоної пасти і важких рюкзаків з під-
ручниками – що це? Мрія? Ні, освітня 
реформа! Цього року майже півміль-
йона першокласників уже навчаються 
за новими правилами. В Бучі Перший 
дзвоник пролунав для 761 дитини.

З ухваленням Закону «Про освіту» 
ставлення до реформи в більшості були 
суперечливі. Сьогодні ситуація дещо 
змінилася, газета «Бучанські новини» 
поцікавилися в батьків і першачків, чи 
подобаються їм такі зміни і як воно 
вчитися в Новій українській школі?

– Заняття проходять в ігровій фор-
мі – це, дійсно, зацікавлює малечу, але 
саме моїй дитині, мабуть, більше під-
ходить старий стиль викладання, йому 
потрібна тотальна дисципліна, інак-
ше починає бешкетувати, – каже мама 
першокласника Дмитрика Ольга.

До речі, за новою реформою дітям те-
пер не потрібно сидіти за партами від 
дзвінка до дзвінка. Учитель може зро-
бити перерву на відпочинок у будь-

який час. Також не можна підвищува-
ти голос на дітей, тільки – мотивувати.

– Думаю, ті, хто не задоволені но-
вовведеннями, просто не можуть пе-
релаштуватися, адже така нетради-
ційна атмосфера для нашої людини – 
незвична. У нашому класі батьки адап-
туються до цих пір. Дехто не може 
збагнути, чому немає домашньої ро-
боти. Звичайно, вони можуть написа-
ти те, що не дописали в класі, але та-
кого, щоб постійно займатися, сидіти 
над зошитами – такого немає, – поді-
лилася Наталя, мама першокласника.

– На мою думку, нові правила ство-
рюють у школі атмосферу доброти. 
Ось буквально на цьому тижні моя ди-
тина мені розповідала, що слухаєть-
ся вчительку, вона добра, не кричить, 
а лише інколи подивиться і промовить 
«Я сьогодні не задоволена», – розказує 
папа першокласника Олексій.

Пригощайтеся: з яблуками та 
добрими справами

Світ не без добрих людей. «Пригощайтеся» – так написано на ящику з яблуками 
біля одного з будинків у Гаврилівці.

«Є Люди в нашому селі!» – кажуть місцеві жителі про свого сусіда.

Освітня 
рефОрма: 
перші підсумки

У списку 100 кращих шкіл 
України – на 66 місці Бучанська 
Українська гімназія
Рейтинг  «100 кращих шкіл України» складено, грунтуючись на резуль-
татах ЗНО.
Середній бал, який забезпечив бучанському закладу потрапляння до списку кра-

щих закладів України – 169, 86.Примітно, що з Київщини лише два навчальні закла-
ди, включаючи наш. Пишаємося здобутками наших освітян і бажаємо в подальшо-
му лише підніматися в рейтингу і досягати ще кращих показників!

Єдина громада

Перший місяць осені завершився 
хорошою подією для селища 
Бабинці. Завершено роботи з
асфальтування дорожнього
покриття.

Тепер мешканці вулиці Коперативна 
можуть за будь-якої погоди без пере-
шкод пройти і проїхати вулицею, адже 
було так, що через ями, повні води, до-
водилося обходити ділянки дороги або 
плавати в калюжах! Другу половину на 
асфальтування дороги планують внести 
в перспективний план на наступні роки.

У ворзельському Центрі куль-
тури відкрився IХ сезон камерних 
концертів, присвячених видат-
ному композитору, засновнику 
сучасної української компози-
торської школи, педагогу та ди-
ригенту Борису Лятошинському. 
Захід збігся ще з  однією знамен-
ною, як для Ворзеля, подією – кон-
цертна зала, де впродовж восьми 
років проходять концерти, присвяче-
ні композитору, з цього часу офіційно 
носитиме ім’я Бориса Миколайовича 
Лятошинського. Це нині єдина в Україні 
концертна зала, яка носить його ім’я.

Директор ворзельського Будинку 
творчості композиторів, композитор, 
педагог Євген Петриченко назвав цей 
день історичним, а присутніх у залі свід-
ками творення історичної події.  

– Через тиждень разом з Міністерством 
культури, Національною спілкою ком-

позиторів засновуємо у Ворзелі ак-
цію «Лятошинський єднає», метою 
якої буде відродження творчої спад-
щини Лятошинського, – сказав Євген 
Петриченко.

Зала надзвичайно тепло прийняла 
виконавців. Чудовий баритон, яскра-
ве сопрано, майстерність супроводу  в 
поєднанні з проникливим виконанням 
допомогли присутнім відчути всю гли-
бину і чарівність української народної 
пісні в опрацюванні майстра.

Данута КОСТУРА

Присвята  Лятошинському
 у Ворзелі

Заасфальтували  Кооперативну
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UA:Перший
6:00,9:40,11:50,13:15,17:35,
   3:30 III лiтнi Юнацькi 
   Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,
13:00,18:00,21:00 Новини.
6:35,7:05,8:05, 
   9:05 Доброго ранку, Країно!
9:30 Погода.
11:25,14:40 Телепродаж.
15:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки).
16:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання.
18:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки/дiвчата).
20:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Футзал. Груповий раунд.
21:25 Олiмпiйська доба.
22:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Спортивнi танцi.
0:00,1:10 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Плавання. 
Фiнали.
2:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Важка атлетика. 

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,0:45,5:25 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
13:00,14:25 «Мiняю жiнку».
15:45 «Сiмейнi мелодрами».
17:10 Т/с «Величне столiття. Нова 
Володарка».
19:20 «Секретнi матерiали».
20:35 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Школа. Недитячi iгри»
21:45,22:40 «#ШоуЮри».
23:40,0:50 «Танцi з зiрками».
4:35 «Свiтське життя».

Iнтер
3:00 «Мiсця сили».
3:30,3:45 “Орел i решка. Шопiнг”.
4:45,5:05 “Top Shop”.
5:15 «Подробицi» - «Час».
5:35 М/ф.
6:10,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 «Новини»
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,20:40 Т/с «Поверни мою 
любов»
12:25 Т/с «Криве дзеркало душi», 
1-4 с. (16+).
16:10 «Чекай на мене. Україна».
18:00,19:00,2:45 «Стосується 
кожного»
20:00 «Подробицi».
0:45 Т/с «Пiдземний перехiд»
2:35 «Код доступу».

ICTV
4:35 Скарб нацiї.
4:45 Еврика!
4:50 Служба розшуку дiтей.
4:55 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
6:30 Факти тижня. 100 хвилин з О. 

Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:10 Спорт.
9:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з К. Стогнiєм.
10:15 Не дай себе ошукати!
11:30,13:25,16:20 Х/ф «День 
Трифидiв». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
16:40 Х/ф «Оселя зла: Фiнальна 
битва». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Прорвемось!
21:30 Т/с «Папаньки». (12+).
22:40 Свобода слова.
0:50 Х/ф «Таємничий острiв», 1 i 2 с.

Новий канал
3:05 Зона ночi.
4:00 Абзац.
5:45,6:55 Kids` Time.
5:50 М/с «Том i Джерi шоу».
7:00 М/ф «Дозор джунглiв».
9:10 Х/ф «Повiтряна в`язниця»
11:20 Х/ф «Кiлери». (16+).
13:20 Х/ф «Шпигунка». (16+).
16:00,0:20 Таємний агент.
17:10,1:30 Пост шоу. Таємний агент.
19:00 Ревiзор.
21:40 Пристрастi за ревiзором.

СТБ
5:25,15:25 Все буде добре!
7:20 Т/с «Анатомiя Грей».
9:15 Х/ф «Кардiограма кохання».
11:10 МастерШеф. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
19:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 Хата на тата. (12+).
2:45 Найкраще на ТБ.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     23:00,2:10 Сьогоднi.
9:30,3:10 Зоряний шлях.
10:20 Свекруха або невiстка.
11:20 Реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 Агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 Т/с «Доктор Ковальчук 2». 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Круговорот», 9 i 10 с. 
23:30 Х/ф «Команда знищити». 

ТК «Київ»
7:00 «Заклинач ведмедiв».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:35 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:55 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:45 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
16:10 «Дивно чи нi?»
17:00,0:35 «Київ Live».
19:25 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами».
20:30 «Служба порятунку».
21:25 «Бойовий план».
22:30,3:55 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00,9:40,11:50,13:15,16:00,
   18:50,3:15 III лiтнi Юнацькi
    Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,
   13:00,21:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 Погода.
11:25,14:40 Телепродаж.
15:00,19:15 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Баскетбол 
3х3. Груповий раунд (юнаки).
16:20 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання.
17:35 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки/дiвчата).
18:00 Iнформацiйна година.
20:00,21:50 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Тхеквондо 
(дiвчата 55 кг, юнаки 63 кг).
21:25 Олiмпiйська доба.
22:55,1:10 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Фехтування 
(юнаки). Шпага (дiвчата). Шабля. 
Пiвфiнал.
1:45 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання. Фiнали.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,0:45,5:25 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «Мiняю жiнку».
15:45 «Сiмейнi мелодрами».
17:10 Т/с «Величне столiття. Нова 
Володарка».
19:20 «Секретнi матерiали».
20:35 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Школа. Недитячi iгри». 
21:45,23:35,0:50 «Модель XL 2».
1:35 «Свiтське життя».

Iнтер
5:55 М/ф.
6:15,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:10,12:25,20:40 Т/с «Поверни 
мою любов». (16+).
12:50 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене». (16+).
13:50,14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,2:45 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:45 Т/с «Пiдземний перехiд». 
2:35 «Код доступу».
3:30 «Орел i решка. Шопiнг».
4:50 «Top Shop».
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.

8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Прорвемось!
11:15,13:20 Х/ф «Повiнь», 1 с.
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,21:30 Т/с «Папаньки». (12+).
14:50,16:25 Дизель-шоу. (12+).
17:45 Т/с «Марк+Наталка». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
22:45 «На трьох». (16+).
23:50 Х/ф «Дедпул». (16+).
1:50 Т/с «У полi зору». (16+).
2:30 Стоп-5.

Новий канал
3:20 Служба розшуку дiтей.
3:25,2:00 Зона ночi.
5:00 Абзац.
6:40,7:55 Kids` Time.
6:45 М/с «Том i Джерi шоу».
8:00 Т/с «Друзi».
9:00 Т/с «Любов напрокат». (12+).
10:50 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
17:00,19:00 Хто проти блондинок? 
21:00 Х/ф «Зникла». (16+).
0:05 Гастарбайтери.

СТБ
4:00,15:25 Все буде добре!
5:55 Т/с «Анатомiя Грей».
7:50,20:00,22:45 МастерШеф. (12+).
12:55 Битва екстрасенсiв. (16+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
19:00 Т/с «Коли ми вдома».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,23:00 Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:20 Свекруха або невiстка.
11:20,3:00 Реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 Агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 Т/с «Доктор Ковальчук 2». 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Круговорот», 11 i 12 с. 
23:30,2:00 Т/с «CSI: Маямi». (16+).
1:30 Телемагазин.

ТК «Київ»
7:00 «Заклинач ведмедiв».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:35 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:55 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:45 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
16:10 «Дивно чи нi?»
17:00,0:35 «Київ Live».
19:25 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами».
20:30 «Київськi iсторiї».
21:25 «Бойовий план».
22:30,3:55 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:20 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,9:40,11:50,13:15,16:00,3:00 III 
лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,
      13:00,21:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,
      9:05 Доброго ранку, Країно!
9:30 Погода.
11:25,14:40 Телепродаж.
15:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки).
16:20 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання.
17:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки, дiвчата).
18:00,22:00 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Скелелазiння. 
Фiнал (чоловiки).
19:15 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки,дiвчата).
20:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Футзал. Груповий раунд.
21:25 Олiмпiйська доба.
22:45 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Спортивнi танцi.
0:00,1:10 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Плавання. 
Фiнали.
1:40 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Тхеквондо. Фiнали.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,
       9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,
       16:45,19:30,0:45,5:25 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
13:00,14:25 «Мiняю жiнку».
15:45 «Сiмейнi мелодрами».
17:10 Т/с «Величне столiття. Нова 
Володарка».
19:20 «Секретнi матерiали».
20:35 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Школа. Недитячi iгри». 
21:45,23:35,0:50 «Король десертiв».
1:35 «Свiтське життя».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:10,12:25,20:40 Т/с «Поверни 
мою любов». (16+).
12:50 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене». (16+).
13:50,14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,2:45 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:50 Т/с «Пiдземний перехiд». 
2:35 «Код доступу».
3:30 «Орел i решка. Шопiнг».
4:45 «Top Shop».
5:15 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:00 Скарб нацiї.
4:10 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.

4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
11:15,13:20 Х/ф «Повiнь», 2 с.
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,21:30 Т/с «Папаньки». (12+).
14:55,16:20 Дизель-шоу. (12+).
17:40 Т/с «Марк+Наталка». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
22:45 «На трьох». (16+).
23:45 Х/ф «Пункт призначення 4». 
1:25 Т/с «У полi зору». (16+).
2:50 Стоп-5.

Новий канал
4:20 Абзац.
6:05,7:55 Kids` Time.
6:10 М/с «Том i Джерi шоу».
8:00 Т/с «Друзi».
8:50 Т/с «Любов напрокат». (12+).
10:50 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
17:00,19:00 Любов на виживання. 
20:50 Х/ф «Мiлина». (16+).
22:25 Гастарбайтери.
0:20 Х/ф «Зникла». (16+).

СТБ
5:05 Все буде добре!
7:05 Т/с «Анатомiя Грей».
9:00,20:00,22:45 МастерШеф. (12+).
12:55 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Все буде добре! (16+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
19:00 Т/с «Коли ми вдома».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,23:50 Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:20 Свекруха або невiстка.
11:20,3:00 Реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 Агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 Т/с «Доктор Ковальчук 2». 
19:45 «Говорить Україна».
21:35 Футбол. Контрольна гра 
УЄФА. Збiрна Iталiї - Збiрна України.
0:10,2:20 Т/с «CSI: Маямi». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Шамварi: територiя диких 
тварин».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:35 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:55 «Школа права».
9:15,20:20,2:45 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
16:10 «Дивно чи нi?»
17:00,0:35 «Київ Live».
19:25 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами».
20:30 «Якiсне життя».
21:25 «Бойовий план».
22:30,3:55 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:20 «Мультляндiя».

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ 5 жовтня 2018 року

ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 8 жовтня Вівторок • 9 жовтня Середа • 10 жовтня

8-14 жовтня 2018 року

В Україні стартував пілотний проект із на-
дання при народженні дитини одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» , 
який складається з 25 речей. Вартість кожного 
пакунка сягає 5 тисяч гривень.
Сім бебі-боксів уже доставлено в Бучу. Перший 

заступник Бучанського міського голови Тарас Ша-
правський разом із в.о начальника управління праці 
та соціального захисту Ганною Назаренко вручили 
"пакунок малюка" першим двом родинам: Маркович 
Оксані, у якої народився перший синок Володимир 
та Олені Мазуркевич, яка вп’яте стала мамою, наро-
дивши донечку Вікторію.

У боксі є багато речей, які потрібні для догляду за 
новонародженим, - каже мама Олена, - звичайно, що 
кожній дитині потрібні індивідуальні засоби і не всі 
підходять, та в основному пакунком задоволені.

До набору входять пелюшки, підгузки, все те, що 
дитині потрібно в перші кілька місяців, та все, що 
допоможе подбати про її шкіру: олійки, присипки, 
дитячий одяг для новонароджених, ковдри, руш-
ник тощо.

Погода на жовтень:
українцям сказали готуватися, 

буде не до жартів
Синоптик повідомив, 
коли чекати замороз-
ків і приходу зими.

Ось і жовтень не за гора-
ми. Якою погодою потішить 
нас другий місяць осені і чи 
близька зима, ми дізнали-
ся від синоптика Леоніда 
Горбаня. Уже в перший тиж-
день жовтня в Україну при-
йдуть заморозки й дощі. 

Буде не по-осінньому хо-
лодно. Запасайтеся гаря-

чими напоями, підготуй-
те теплі речі й зустрічайте 
осінь із радістю за будь-
якої погоди!

– З 1 по 9 жовтня ден-
на температура становити-
ме 19-23 градуси, потім до 
10 жовтня відбудеться різке 
зниження – до 11-13 граду-
сів вище нуля. Також у цей 
період обіцяють сильні бурі 
й дощі. А до 14-16 числа очі-
кується повторне зниження 
температури до 7-10 граду-
сів тепла з рясними опада-
ми, і триматиметься вона 
до кінця місяця, а в деякі 
дні  знижуватиметься до 4-5 
градусів. Перших замороз-
ків слід очікувати 9-10 чис-
ла, а другі прийдуть 16-17 
жовтня, – повідомив синоп-
тик Леонід Горбань.

• ПІЛОТНИЙ ПРОЕКТ

У Бучі вручають 
«пакунок малюка»

Втрачений Державний Акт на право власності на земельну 
ділянку серія ЯЖ  №906553 від 22 січня 2009 р. виданий на ім’я 
Костенко Любов Миколаївна вважати недійсним.
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ
З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
Небажання Овнiв зрозумiти спiвбесiд-

ника може викликати у вiдповiдь грубiсть, 
а дратiвливiсть i недовiрливiсть - заго-
стрити ситуацiю до межi. Вiрогiднi заго-
стрення захворювань травної системи на 
початку тижня. Сприятливий тиждень, що 
обiцяє молодим Овнам пiдтримку вищих 
сил, покровителiв, партнерiв. Зростуть 
життєвий потенцiал, везiння, дiловитiсть 
багатьох представникiв цього знаку. 
Сприятливi днi: 12; несприятливi: 8.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Зiрки готовi допомогти Тiльцям в спро-

бi досягти найбiльш честолюбних цiлей. 
Вони можуть одержати пiдбадьорюючу 
звiстку i почати вигiдну справу. Проте 
агресивнi дiї з боку колишнiх партнерiв, 
спiвробiтникiв або членiв сiм`ї Тiльцiв 
можуть серйозно зашкодити їхньому 
успiху. Цей тиждень пройде пiд знаком 
концентрацiї сил. Активiзуються парт-
нерськi вiдносини. Тiльцi можуть з успi-
хом реалiзувати себе в пiдприємниць-
кiй, фiнансовiй дiяльностi. Сприятливi 
днi: 13, 14; несприятливi: 9.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Найiмовiрнiше, цей тиждень запам`я-

тається Близнюкам як найважчий в цьо-
му роцi. Можливо сумна звiстка, пов`я-
зана з втратами. У вас можуть виникнути 
невеликi проблеми зi здоров`ям. Навряд 
чи це буде що-небудь серйозне, швидше 
за все - легка застуда. Перша половина 
тижня може бути несприятлива через 
можливу незiбранiсть або розгубленiсть. 
Вiрогiднi недоброзичливiсть i наклеп лю-
дей з близького оточення. Сприятливi днi: 
12, 14; несприятливi: 13.

РАК (22.06-22.07)
Критичний тиждень, пов`язаний з гру-

бими нападками, хамством. Ваша на-
пружена праця може бути низько оцiне-
на або непомiчена взагалi. У фiнансовiй 
сферi намiчається спад. Стараннiсть i 
напружена праця виявляться малопро-
дуктивними. Ймовiрно, Раки вибрали 
неправильний напрям. Цей тиждень 
може принести чергову серiю дрiбних 
неприємностей. Багато хто звикне до 
цього i рахуватимуть таке своє станови-
ще мало не нормальним. Але поступово 
ситуацiя виправлятиметься. Сприятливi 
днi: 12; несприятливi: 13.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Вдалий в усiх вiдношеннях тиждень. 

Зiрки обiцяють сприятливу ситуацiю для 
фiнансового зльоту. Можна дещо змiцни-
ти своє службове становище. Подiї цього 
тижня можуть мати вiдтiнок таємничостi. 
Деякi вчинки Левiв важко буде пояснити 
або однозначно оцiнити. Посилюються 
життєвий потенцiал, особиста чарiвнiсть, 
магнетизм. Приємна звiстка може приму-
сити вас змiнити намiченi плани. Вiрогiднi 
приємнi сюрпризи, подарунки. Сприятливi 
днi: 10, 13; несприятливi: немає.

ДІВА (24.08-23.09)
Можливо, що Дiв-жiнок чекає поба-

чення. Деяка холоднiсть у спiлкуваннi 
приведе Дiв-чоловiкiв до негативних 
змiн в особистому життi. Зiрки готовi 
допомогти вам в спробi реалiзувати 
найбiльш честолюбнi задуми та iдеї. 
Новi люди, що увiйшли до вашого жит-
тя, можуть стати джерелом радостi i 
щастя. Можливо, вони одержать ве-
лику частину того, що намiтили, тiльки 
завдяки своїй захопленостi справою. 
Перша половина тижня сприятлива для 
оформлення нотарiальних документiв, 
звернення до начальства. Сприятливi 
днi: 11, 14; несприятливi: 8.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ 
на 8-14 жовтня 2018 року 

Міністерством освіти визначено дату 
початку проведення зовнішнього неза-
лежного оцінювання, основна сесія яко-
го в 2019 році розпочнеться 20 травня. 
Відповідний наказ щодо деяких питань 
проведення ЗНО підписала міністр осві-
ти Лілія Гриневич.

Окрім цього, документом визначено 
перелік навчальних предметів, із яких у 
2019 році буде проведено зовнішнє оці-
нювання, до якого внесено 11 навчальних 
предметів: українська мова і література, 
історія України, математика, біологія, ге-
ографія, фізика, хімія та англійська, іс-
панська, німецька і французька мови.

Кожен зареєстрований учасник зо-
внішнього оцінювання отримає право 
скласти тести не більш як із чотирьох 
зазначених навчальних предметів.

Результати зовнішнього оцінювання з 
трьох навчальних предметів зарахують 
як результати державної підсумкової 

атестації за освіт-
ній рівень повної 
загальної середньої 
освіти для випус-
кників шкіл.

Зокрема, випус-
кники шкіл, які в 
2019 році завер-
шують здобуття 
повної загальної 
середньої освіти, 
мають скласти ЗНО з української мови 
і літератури (українська мова), матема-
тики або історії України (період XX - по-
чаток XXI століття) за вибором учня та 
одного з навчальних предметів із запро-
понованого переліку.

Календарний план проведення ЗНО, 
яким будуть встановлені конкретні дати 
проведення тестування основної і до-
даткової сесій в 2019 році, буде затвер-
джено окремо.

Українська мова 
ввійшла до топ-10 
найбільш уживаних 
у Європі
Німецька, французька і російська – 

найбільш уживані мови серед населен-
ня Європи.

Такі дані наводить Рада Європи з на-
годи Європейського дня мов, який від-
значають 26 вересня.

Після трійки лідерів у списку розмі-
стилися англійська, турецька та італій-
ська. Наступні сходинки посіли іспан-
ська, українська і польська. Десятку 
лідерів замикає нідерландська мова.

Україна 
серед найстаріших країн світу

Кабмін ухвалив розпорядження «Про затвердження 
плану заходів з реалізації Стратегії держполітики з 
питань здорового та активного довголіття населен-
ня на період до 2022 року».

Таке рішення було ухвалено на засідання уряду в середу, 
повідомляє кореспондент Укрінформу.

У Кабміні переконані, що виконання цього плану сприя-

тиме розв’язанню проблем, пов’язаних зі старінням насе-
лення. Зокрема, передбачаються комплексні заходи щодо 
захисту прав громадян похилого віку із концентруванням 
зусиль на таких пріоритетних напрямах: поліпшення умов 
для самореалізації та участі громадян похилого віку в про-
цесах розвитку суспільства; сприяння збереженню їхнього 
здоров’я та забезпеченню благополуччя; створення середо-
вища, сприятливого для активного життя.

Україна входить до 30 найстаріших країн світу за часткою 
осіб віком 60 років і старших: у 2015 році частка становила 
21,8 %, а людей віком 65 років і старших – 15,5 % від загаль-
ної чисельності населення. Згідно з національним демогра-
фічним прогнозом, до 2025 року частка осіб віком понад 
60 років становитиме 25% загальної кількості населення, 
віком 65 років і старших – 18,4 %, до 2030 року – понад 26% 
і понад 20 % відповідно. Довготривалою особливістю ста-
ріння населення в Україні є його переважна обумовленість 
зниженням рівня народжуваності та зростанням рівня пе-
редчасної смертності.

Основні виклики, пов’язані зі старінням у нашій країні, 
стосуються сфери публічних фінансів, функціонування 
ринку праці, системи охорони здоров’я, розвитку соціаль-
них та освітніх послуг.

З урахуванням цих викликів Україна взяла на себе між-
народні зобов’язання, зокрема, щодо імплементації Цілей 
сталого розвитку на період до 2030 року та Угоди про асо-
ціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії 
і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

ЗНО-2019 
розпочнеться 20 травня

"Екзотичні" імена 
заборонять

Моді на незвичайні і рідкісні імена для новонароджених 
останніми роками піддалися чимало українців. Проте є 
батьки, які вигадують для своїх малюків химерні та неісну-
ючі імена, що може стати приводом для образ і знущань над 
дитиною з боку однолітків. Аби врегулювати це питання, у 
Верховній Раді України зареєстровано законопроект, яким 
пропонується заборонити давати дітям деякі імена.

Міністерство юстиції України повідомляє, що за по-
передні роки в Україні було зареєстровано такі імена, як 
Черешня, Золушка, Атлантида, Таймер, Сервер та Космос, 
Кукла, Мерседес, Алейна, Книгиня, Ізраїль, Мілорд, Сероп, 
Султан, Панна, Кітті, Янукович – і це далеко не повний пере-
лік незвичайних імен.

Бажання батьків присвоїти дитині певне «екзотичне» ім’я 
не повинно порушувати законні права дитини, зазначаєть-
ся у пояснювальній записці до законопроекту №9092, автор 
якого нардеп Володимир Мисик.

Як же до це питання врегулювали в інших країнах світу? 
Скажімо, у Німеччині є правила і постанови, як можна наз-
вати дитину, а спірні випадки обговорюють на спеціальному 
засіданні суду. В Англії молодим батькам пропонують спеці-
альну послугу, де лінгвісти перевіряють звучання і значення 
імені всіма мовами світу, щоб бути впевненим, що обране 
ім’я в жодній країні світу не буде читатися немилозвучно чи 
мати несподіване значення.

Законопроектом пропонується передбачити, що дитині не 
може бути дано:

· ім’я, що складається з назв неживих предметів, вигаданих 

персонажів, географічних назв, титулів, хвороб, абревіатур;
· ім’я, що містить одночасно букви, символи та (або) цифри;
· ім’я, що містить нецензурну лексику або ображає суспіль-

ну мораль.
Ці обмеження мають застосовуватися і в разі зміни імені.
Водночас законопроектом передбачається право батьків 

оскаржувати в суді рішення органів реєстрації актів цивіль-
ного стану про відмову у присвоєнні дитині імені.

КОМЕНТАР ПСИХОЛОГА
Інна Кукуленко-Лук’янець, 
кандидат психологічних наук, доцент:
 - Ім’я дуже важливе для кожної людини – великої і ма-

ленької. Адже це те, що буде з дитиною все життя. Тому 
батькам слід обережно поставитися до вибору імен дітям 
– потрібно, щоб ім’я гармоніювало з по батькові та прізви-
щем, щоб у майбутньому дитину не дражнили, враховува-
ти, що хлопчик виросте і сам стане батьком.
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ
З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Не проявляйте активностi в комерцiй-

них справах. Не дивлячись на гiгантськi 
зусилля, ви не зумiєте подолати всi 
перешкоди. Зiрки радять не конфлiкту-
вати з оточуючими, не нав`язувати їм 
своїх думок. Всьому свiй час. Тиждень 
припускає духовнi метання, спокуси 
плотi, iлюзорнi надiї. Нове знайомство 
або спiлкування зi старими друзями 
може послужити причиною непоро-
зумiнь i втоми, внесе сум`яття в думки 
i викличе у вас зайве роздратування. 
Сприятливi днi: 12; несприятливi: 11.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Цей тиждень пов`язаний з милосердям, 

допомогою, зцiленням. Можливо, що 
вiд Скорпiонiв чекають допомоги колеги, 
друзi, близькi або незнайомi люди. Їхня 
безкорисливiсть i служiння нужденним 
можуть стати причиною незадоволеностi 
в сiм`ї. Неприємнi подiї останнiх днiв да-
дуться взнаки. У Скорпiонiв-жiнок вiро-
гiдна слабкiсть. Багато хто проявить обач-
нiсть i скупiсть, вони вiдмовлятимуть собi 
i своїм близьким в найнеобхiднiшому, 
задовольняючись малим i проявляючи 
байдужiсть до розкошi. Сприятливi днi: 
14; несприятливi: 13.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Тиждень характеризується помилка-

ми, хвилюваннями, пристрастями. Вибух 
пристрастей може повернути хiд подiй 
не на користь Стрiльцiв. В результатi роз-
бiжностей вони стануть переможеною 
стороною. Успiшнi торгова дiяльнiсть, ко-
мерцiйнi операцiї. Цього тижня багатьом 
Стрiльцям навряд чи вдасться вiдпочити. 
Не виключено знайомство з цiкавою лю-
диною, яка на якийсь час займе вашi дум-
ки. Сприятливi днi: 13; несприятливi: 8.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Тиждень припускає отримання твор-

чої енергiї, трансформацiю реальностi в 
умовнi знаки або образи. Козероги, що 
творчо вiдносяться до будь-якої справи, 
зможуть реалiзувати себе. Вельми вiро-
гiднi складнощi в професiйних справах. 
Козероги ризикують зiпсувати вiдносини 
з колегами або начальством. Незначнi по-
дiї можуть збити їх з пантелику або дуже 
схвилювати. Багато хто буде здатний ки-
нутися на захист своїх iнтересiв, намага-
тися "пробивати лобом стiну". Сприятливi 
днi: 9, 12; несприятливi: 10.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Активний тиждень, що вимагає вiд 

Водолiїв великих енергетичних витрат. 
Багатьом представникам цього знаку 
навантаження здасться надмiрним. Це 
помилкова думка. У Водолiїв вистачить 
сил для органiзацiї нової справи, знахо-
дження виходу з фiнансових труднощiв. 
Вiрогiднi емоцiйна нестiйкiсть, невiрна 
оцiнка ситуацiї, необачнi обiцянки i спо-
живче вiдношення до близьких. Цi власти-
востi характеру Водолiїв можуть приве-
сти до ускладнень в особистому життi. 
Сприятливi днi: 12; несприятливi: 14.

РИБИ (20.02-20.03)
Подiї цього тижня можуть негативно 

впливати на психiку Риб. Вони зiткнуться 
з жорстокiстю i непередбачуванiстю ото-
чуючих людей. Посиляться вiдчуження i 
пiдозрiлiсть стосовно близьких людей, не 
виключаючи дiтей i батькiв. Ймовiрно, що 
багато хто втратить тонку нитку зв`язку з 
ними. Справи Риб можуть сповiльнити-
ся тому, що вони натраплять на незначнi 
перешкоди, а бажання натраплятимуть на 
неможливiсть їхнього здiйснення, що при-
веде до загострення депресiї. Сприятливi 
днi: 14; несприятливi: 13.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ 
НА 8-14 ЖОВТНЯ 2018 РОКУ

Меценат 
з душею 

музиканта
Музика – універсальна мова, яка 
показує людині ті можливості ве-
личі, які є в її душі. Музика – це го-
лос душі, вона надихає, окрилює.
Студія «Музикашки-Барабашки» вже 

давно стали відомі далеко за межа-
ми Бучі. Вихованці студії у складі гур-
тів «Coco Jamba» та «Warszawa» здобули 
славу на сценах різних областей нашої 
держави. А нещодавній виступ «Coco 
Jamba» на одній сцені з «Easy pop», під-
корив серця не тільки українських, а й 
італійських шанувальників живої музи-
ки. Молодих музикантів уже кличуть у 
турне Італією з відомою групою.

Та як і в будь-якій гарній справі, є ті, 
хто лишається за кулісами. Як відомо, 
для того, щоб процвітало мистецтво, 
потрібні не тільки музиканти, а й меце-
нати, які люблять свою країну.

Для студії «Музикашки-Барабашки» 
такою людиною став директор торго-
вельного комплексу «Варшавський» 
Олег Іванович Яцюк. Як розповів жур-
налісту газети «Бучанські новини» ке-
рівник студії «Музикашки-Барабашки» 
Арнольд Альбертович, меценат з душею 
музиканта зробив неабиякий особи-
стий внесок у розвиток студії та розви-
ток музики в Бучі загалом. За його ініці-

ативою і безпосередньою участю гурти 
студії мають можливість виступати на 
багатьох концертах та фестивалях.

– Він, дійсно, турбується про нашу 
студію. Допомагає і словом, і ділом. Для 
творчої людини дуже важливо займа-
тися мистецтвом, не відволікаючись 
ні на що, але для цього потрібна під-
тримка, надійне плече, – розповідає Ар-

нольд Альбертович. 
– Ми познайомилися 
з Олегом Івановичем 
у Бучанському парку, 
де раніше часто про-
водили майстер-кла-
си. З тих пір у нас є 
дах над головою та 
опора, будь-яка іні-
ціатива нашої студії 
радо підтримується.

Студія «Музикаш-
ки-Барабашки» налі-
чує 5 гуртів різних ві-
кових категорій. Це 
і зовсім ще діти, які 
вміло перебирають 
акорди на клавішах 

та орудують барабанними паличками, і 
досвідчені музиканти. Творчий колек-
тив студії знайомить з музичними ін-
струментами дітей та дорослих без ві-
кових обмежень, адже в музики немає 
віку, у мистецтві ми всі рівні.

Юлія БОБРИК

• День музики

Сукні, туфлі, браслети, светри ручної 
роботи, картини, кошики, іграшки – ось 
далеко не повний перелік того, що сьо-
годні можна було знайти на прилавках 
маленьких продавців.

Організатори «народного розпрода-
жу» влаштували захід з ідеєю: частина 
вилучених коштів піде на лікування ди-
тини, яка бореться за своє життя. 

– На мою думку, дуже важливо, аби 
діти розуміли, що існує не тільки той 
світ добра та любові, безтурботності, що 
їх оточує, а є й ті, хто потребує нашої з 
вами підтримки, – розповіла журналісту 
газети «Бучанські новини» організатор 
Garage Sale, мама трьох дітей Анастасія 
Сібірякова. – Ми стали офіційними пред-
ставниками Фонду «Таблеточки» і зараз 
збираємо гроші для хлопчика Кості, який 
бореться за своє життя. Ми намагаємося 

отримати 22 тисячі гривень, 18 ти-
сяч з яких вже зібрали, тож споді-
ваюся, що сьогодні матимемо суму, 
що залишилася. Неможливо описа-
ти словами те відчуття, коли до тебе 
підходить дитина і каже «Я заробив 
сьогодні 100 грн, можна 50 грн я від-
дам хлопчику?»

Це вже друга така акція в ЖК 
«Буча квартал 2», перша проходи-
ла влітку. Охочих продавати, купу-
вати та обмінювати тоді, як і нині, 
було чимало:

– Перша барахолка пройшла на «ура»: 
була гарна погода, були справжні тор-
ги, в яких брали участь діти, вимінюва-
ли товари, продавали, – каже Анастасія 
Сібірякова. – Сама ж ідея організувати 
такий розпродаж з’явилася випадково. 
Почалося все з того, що мої діти постійно 
запитували мене, як вони можуть заро-
бити гроші. Мабуть, у кожної мами вдома 
є ящик з іграшками, якими не граються її 
діти, і постійно просять придбати такий 
самий новий ящик іграшок. Тоді я й по-
думала, якщо такий ящик є в кожній осе-
лі, чому б не почати ними обмінюватися.

На Garage Sale «працювало» кілька де-
сятків прилавків. Охочі придбати щось 
нове-старе створювали чималі черги. 
Один із найпопулярніших товарів – ди-
тячі речі та іграшки. Атмосферу добра 
та свята створили музика, інтерактивна 
програма для маленьких відвідувачів, 
майстер-класи та усмішки юних про-
давців, які вчаться не тільки заробляти 
гроші, а й робити гарні справи.

Юлія БОБРИК

GARAGE SALE: ПРОДАЮТЬ ДІТИ, 
ДОПОМАГАЮЧИ ДІТЯМ
Останнього дня вересня на території ЖК «Буча квартал 2» бучанці вдруге 
влаштували Garage Sale: продають діти, допомагаючи дітям.
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Четвер • 11 жовтня

Субота • 13 жовтня

UA:Перший
6:00,9:40,11:50,13:15,15:10,
   17:35,18:50,0:25,3:05 III лiтнi 
   Юнацькi Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,
   13:00,15:00,21:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 Погода.
11:25,14:40 Телепродаж.
16:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання.
18:00 Iнформацiйна година.
19:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки, дiвчата).
20:35 Олiмпiйська доба.
21:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Легка атлетика.
0:55,1:10 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Спортивна 
гiмнастика. Багатоборство (юнаки).

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,0:45,5:25 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
13:00,14:25 «Мiняю жiнку».
15:45 «Сiмейнi мелодрами».
17:10 Т/с «Величне столiття. Нова 
Володарка».
19:20 «Секретнi матерiали».
20:35 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Школа. Недитячi iгри». 
21:45 «Грошi».
22:45 «Право на владу».
0:50 Комедiя «Отримайте багаж». 
4:35 «Свiтське життя».

Iнтер
5:55 М/ф.
6:15,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:10,12:25,20:40 Т/с «Поверни мою 
любов». (16+).

12:50 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене». (16+).
13:50,14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,2:40 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:45 Т/с «Пiдземний перехiд». (12+).
2:30 «Код доступу».
3:25 «Орел i решка. Шопiнг».
4:45 «Top Shop».
5:15 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:05 Скарб нацiї.
4:15 Еврика!
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Секретний фронт.
11:20,13:25 Х/ф «День Трифидiв», 1с
12:45,15:45 Факти. День.
13:45,21:25 Т/с «Папаньки». (12+).
14:45,16:20 Дизель-шоу. (12+).
17:40 Т/с «Марк+Наталка». (16+).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
22:20 Новi лiдери.
0:10 Х/ф «Пункт призначення 5». 
2:00 Т/с «У полi зору». (16+).
2:40 Стоп-5.

Новий канал
3:20,0:55 Служба розшуку дiтей.
3:30,1:00 Зона ночi.
4:10 Абзац.
6:05,7:55 Kids` Time.
6:10 М/с «Том i Джерi шоу».
8:00 Т/с «Друзi».
8:50 Т/с «Любов напрокат». (12+).
10:50 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
17:00,19:00 Хто зверху? (12+).
21:00 Х/ф «Iлюзiя польоту». (16+).
23:00 Гастарбайтери.

СТБ
4:05 Все буде добре! (16+).
6:00 Т/с «Анатомiя Грей».
7:55 МастерШеф. (12+).
13:00 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:25 Все буде добре!
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
19:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 Зваженi та щасливi. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     23:00 Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:20 Свекруха або невiстка.
11:20,2:15 Реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 Агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 Т/с «Доктор Ковальчук 2».
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Круговорот», 13 i 14 с. 
23:20 Контролер.
0:00 Т/с «CSI: Маямi». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Шамварi: територiя диких 
тварин».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:35 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:55 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:45 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
16:10 «Дивно чи нi?»
17:00,0:35 «Київ Live».
19:25 «Друга свiтова: мисливцi за 
скарбами».
20:30 «Прогулянки мiстом».
21:25 «Бойовий вiдлiк».
22:30,3:55 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:20 «Мультляндiя».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

UA:Перший
6:00,9:40,11:50,13:15,15:10,5:05 III 
лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,
    13:00,15:00,21:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,
    9:05 Доброго ранку, Країно!
9:30 Погода.
11:25,14:40 Телепродаж.
16:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Плавання.
17:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Бадмiнтон. Iндивiдуальнi. 
Фiнали (юнаки, дiвчата).
18:40 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки, дiвчата).
19:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Бадмiнтон. Команди.
21:25 Олiмпiйська доба.
21:50 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Легка атлетика.
0:50,1:10 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Плавання. 
Фiнали.
2:40 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Спортивна гiмнастика. 
Багатоборство (дiвчата).

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
13:00,14:25 «Мiняю жiнку».
15:45 «Сiмейнi мелодрами».
17:10 Т/с «Величне столiття. Нова 
Володарка».
19:20 «Секретнi матерiали».
20:15 «Лiга смiху».
22:20 «Iгри приколiв».
23:20,1:20 «Вечiрнiй Київ».
5:10 «Чистоnews».

Iнтер
5:55 М/ф.
6:15 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:10,12:25,22:00 Т/с «Поверни 
мою любов». (16+).
12:50 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене»
13:50,14:50,15:45,
      16:45,2:15 «Речдок»
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi тижня».
4:25 «Код доступу».
4:45 «Top Shop».
5:15 «Формула кохання Олександра 
Абдулова».

ICTV
4:00 Скарб нацiї.
4:10 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
11:15,13:25 Х/ф «День Трифидiв» 2с
12:45,15:45 Факти. День.
13:45 Т/с «Папаньки». (12+).
14:45,16:20,21:30 Дизель-шоу. 
17:40,0:20 Т/с «Марк+Наталка». 
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.

Новий канал
3:00,2:30 Зона ночi.
3:20 Абзац.
5:05,6:25 Kids` Time.
5:10 М/с «Том i Джерi шоу».
6:30 Т/с «Друзi».
8:00,23:30 Київ вдень i вночi. (16+).
9:00 Ревiзор.
11:40 Пристрастi за ревiзором.
14:20,21:40 Любов на виживання. 

16:20,19:00 Топ-модель. (16+).
0:30 Х/ф «Iлюзiя польоту». (16+).

СТБ
5:55,19:00 Т/с «Коли ми вдома».
7:20 Х/ф «Чоловiча iнтуїцiя».
9:35 Т/с «Пiзнє каяття». (16+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
20:00 Цiєї митi рiк потому. (16+).
22:45 Ультиматум. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     23:00,2:20 Сьогоднi.
9:30,5:00 Зоряний шлях.
10:20 Свекруха або невiстка.
11:30,3:20 Реальна мiстика.
12:45 Т/с «З минулого з любов`ю», 
1 i 2 с. (12+).
15:30 Т/с «З минулого з любов`ю». 
18:00 Т/с «Доктор Ковальчук 2». 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Круговорот». (12+).
23:20 По слiдах.
0:00 Т/с «CSI: Маямi». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Шамварi: територiя диких 
тварин».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:35 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:55 «Школа права».
9:15,20:20,22:45,2:45 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
16:10 «Дивно чи нi?»
17:00,0:35 «Київ Live».
19:25 «Сучаснi будiвлi Лондона».
20:30 «Мiсто добра».
21:25,3:55 «Київ Live. Пiдсумки».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
5:10 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,9:40,14:15,18:00,1:10 III лiтнi 
Юнацькi Олiмпiйськi iгри 2018.
6:30,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
7:00,8:00,9:00,21:00 Новини.
9:30 Погода.
14:00,15:35 Телепродаж.
16:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки, дiвчата).
21:25 Олiмпiйська доба.
21:50 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Легка атлетика.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «ТСН».
7:00 «Грошi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00,10:35 «Їмо за 100».
11:20,23:10 «Свiтське життя».
12:30 «Модель XL 2».
14:25 «Король десертiв».
16:30,21:15 «Жiночий квартал».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
0:15 «Iгри приколiв».
1:15 «Вечiрнiй Київ».

5:05 «Секретнi матерiали».

Iнтер
5:50 «Україна вражає».
6:35 М/ф.
7:00 «Чекай на мене. Україна».
8:40 Х/ф «Дiвчина без адреси».
10:20 Х/ф «Суєта суєт».
12:00 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 
пригоди Шурика».
14:00 Т/с «Абатство Даунтон».
20:00 «Подробицi».
20:30 «Крутiше за всiх».
22:15 Т/с «Домогосподар», 1-4 с. 
2:10,5:30 «Подробицi» - «Час».
2:40 Х/ф «Не було б щастя».
3:40 «Код доступу».
4:10 «Володимир Басов. Бiгун на 
довгi дистанцiї».

ICTV
5:05 Скарб нацiї.
5:10 Еврика!
5:20 Факти.
5:40 Бiльше нiж правда.
7:30 Я зняв!
9:25 Дизель-шоу. (12+).
10:45,11:45 Особливостi 
нацiональної роботи 4.

12:45 Факти. День.
13:00 Т/с «Папаньки». (12+).
16:10 Х/ф «Людина-павук».
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Людина-павук 2».
22:45 Х/ф «Людина-павук 3: Ворог у 
тiнi». (16+).
1:35 Х/ф «Пункт призначення 4». 
2:50 Стоп-5.

Новий канал
3:00,1:10 Зона ночi.
5:05,6:15 Kids` Time.
5:10 М/с «Лунтiк i його друзi».
6:20 Гастарбайтери.
12:10 Хто проти блондинок? (12+).
14:10 Хто зверху? (12+).
16:10 М/ф «Корпорацiя монстрiв».
18:00 Х/ф «День незалежностi». 
21:00 Х/ф «День незалежностi 2: 
Вiдродження».
23:30 Х/ф «Анаконда». (16+).

СТБ
5:10,6:05 Т/с «Коли ми вдома».
8:05 Караоке на Майданi.
9:05 Все буде смачно!

11:00 Битва екстрасенсiв. (16+).
13:00 Зваженi та щасливi. (12+).
16:00 Хата на тата. (12+).
19:00 Х-Фактор.
21:55 Цiєї митi рiк потому. (16+).

Канал «Україна»
6:30,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:15,5:10 Зоряний шлях.
9:00 Т/с «Круговорот», 9-14 с. (12+).
15:20 Т/с «Круговорот». (12+).
17:00 Т/с «Соломонове рiшення», 
1,2с
20:00 Т/с «Соломонове рiшення». 

22:00 Т/с «Каблучка з бiрюзою».
1:40 Телемагазин.
2:10 Т/с «CSI: Маямi». (16+).
3:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:00 «Київськi iсторiї».
8:30 «Прогулянки мiстом».
9:00 «Якiсне життя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:35 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Україна моя родина».
16:20 «Україна Михайла 

Поплавського».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00 «Єство звiра».
17:55 «Служба порятунку».
18:25,1:10 Х/ф «Фатальнi 
обставини».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:00,23:15,0:50,3:05 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,3:25 Х/ф «Все найкраще».
23:10 «Нацiональна Лотерея».
5:00 «Мультляндiя».

П`ятниця • 12 жовтня

Недiля • 14 жовтня

UA:Перший
6:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018.
6:30,8:05,12:50 Погода.
6:40 «Крути».
7:00,8:00,21:00 Новини.
7:05 «Легiон. Хронiка Української 
Галицької армiї».
8:15 «Вони боролись до загину».
8:45,10:30 Спецпроект «День 
захисника України».
9:00 Церемонiя складання 
урочистої клятви лiцеїстами 
Київського вiйськового лiцею iм. 
Iвана Богуна.
12:15 «Сiч».
13:00 Перша шпальта.
13:30 Перший на селi.
14:00,15:35 Телепродаж.
14:20 Фольк-music.
16:00 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Баскетбол 3х3. Груповий 
раунд (юнаки, дiвчата).
18:00 Вони присягнули на свiт 
i волю. Спецпроект до Дня 
захисника України.
20:00,21:50 III лiтнi Юнацькi 
Олiмпiйськi iгри 2018. Легка 
атлетика
21:25 Олiмпiйська доба.
0:00,1:10 III лiтнi Юнацькi Олiмп. 
iгри 2018. Стрибки в воду
1:45 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Стрiльба з лука. Змiшанi 
мiжнароднi команди.
4:30 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. Спортивна гiмнастика. 
Iндивiдуальнi змагання.

Канал «1+1»
6:00 «ТСН».
7:00,2:05 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:45 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:10,11:15,12:10 «Свiт навиворiт 4: 
В`єтнам».
13:15,14:40 «Свiт навиворiт 3: 
Танзанiя, Ефiопiя».
16:00 Комедiя «Пропала грамота».
17:45 Комедiя «Королева 
бензоколонки».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Танцi з зiрками».
0:00 «Лiга смiху».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:25 Х/ф «Кухарка».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Морський 
сезон 2»
11:00 «Орел i решка. 
Перезавантаження 3».
12:10 Х/ф «Вихiднi!»
14:00 Т/с «Абатство Даунтон».
18:00 «Крутiше за всiх».
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «Корсиканець».
22:20 Х/ф «Лiнкольн для адвоката». 
0:55 «Речдок».
3:15 «Мiсця сили».
3:55 «Орел i решка. Шопiнг».

ICTV
4:20 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:35 Факти.
5:00 Iнсайдер.
6:45 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
10:40 Х/ф «Людина-павук».
12:45 Факти. День.
13:00 Х/ф «Людина-павук 2».
15:50 Х/ф «Людина-павук 3: Ворог 
у тiнi». (16+).
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з О. 
Соколовою.
20:35 Х/ф «Нова Людина-павук». 
23:20 Х/ф «Нова Людина-павук 2: 
Висока напруга». (16+).
2:05 Х/ф «Пункт призначення 5». 
3:35 Стоп-5.

Новий канал
3:00,1:20 Зона ночi.
4:30 Стендап-шоу.
5:25,7:35 Kids` Time.
5:30 М/с «Том i Джерi шоу»
7:40 М/ф «Ми - монстри!»
9:40 М/ф «Корпорацiя 
монстрiв».
11:20 Х/ф «Мiлина». (16+).
13:10 Х/ф «День 
незалежностi». 
16:10 Х/ф «День 
незалежностi 2: 
Вiдродження».
18:40 Х/ф «Тихоокеанський 
рубiж». 
21:00 Х/ф «Годзiлла». (16+).

23:20 Х/ф «Анаконда 2: Полювання 
за проклятою орхiдеєю». (16+).

СТБ
5:00,5:55 Т/с «Коли ми вдома».
8:55 Все буде смачно!
9:55 Караоке на Майданi.
10:55 Хата на тата. (12+).
13:00 МастерШеф. (12+).
19:00 Битва екстрасенсiв. (16+).
21:00 Один за всiх. (16+).
22:15 Х-Фактор.

Канал «Україна»
7:00,9:00 Сьогоднi.
7:15 Ранок з Україною. День 
захисника.
9:15 Т/с «Соломонове рiшення». 
13:10 Т/с «Секрет майя». (12+).
17:00 Т/с «Бiйся бажань своїх», 1,2с
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с «Бiйся бажань своїх».
23:10 Музична платформа.
1:10 Т/с «Чужа жiнка». (16+).

ТК «Київ»
7:55 «Єство звiра».
8:50 «Паспортний стiл».
9:00 «Київ музика».
9:35 «Шеф-кухар країни».
10:00,23:40 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Українська душа Михайла 
Поплавського».
15:40,1:30 Х/ф «Несправедливiсть».
18:00 «Вони присягнули на свiт i 
волю»
21:00,0:40,3:45 «СТН-тижневик».
21:30,1:10,4:15 «СТН-спорт-
тижневик».
21:50 Х/ф «Останнiй портрет».
23:35 «Нацiональна Лотерея».
4:35 «Мультляндiя».

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯЧ А С  Р Е Л А К С У

Втрачений військовий квиток на ім’я Цуркан Олександр 
Іванович вважати недійсним.

Розклад руху приміських поїздів між 
станціями ст. Буча – ст. Святошин

№ Обіг Маршрут прямування відпр.         приб.
 6602 щоденно Тетерів – Борщагівка 04:53 05:18
 6604 щоденно Малин – Святошин 06:05 06:41
 7002 крім сб., нд. Клавдієве – Святошин 06:26 06:47
 6610 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 06:41 07:04
 6612 щоденно Тетерів – Борщагівка 07:04 07:29
 7004 крім сб., нд. Бородянка – Святошин 07:21 07:41
 6614 щоденно Коростень – Київ-Пас. 07:39 08:02
 7006 крім сб., нд. Немішаєве – Святошин 07:51 08:11
 6616 щоденно Немішаєве – Борщагівка 08:25 09:02
 7008 крім сб., нд. Клавдієве – Борщ.-транз. 09:02 09:21
 6618 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 09:24 09:48
 7010 крім сб., нд. Клавдієве – Борщ.-транз. 09:44 10:05
 6620 щоденно Бородянка – Борщагівка 10:23 10:46
 6622 щоденно Коростень – Київ-Пас. 11:47 12:10
 6624 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 12:10 12:33
 6626 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 14:53 15:17
 6628 крім нд. Коростень – Борщагівка 15:40 16:04
 6630 щоденно Тетерів – Святошин 17:00 17:23
 7016 крім сб., нд. Клавдієве – Святошин 17:27 17:44
 7018 крім сб., нд. Немішаєве – Святошин 18:03 18:23
 6632 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 18:18 18:42
 7020 крім сб., нд. Клавдієве – Святошин 19:02 19:21
 7022 крім сб., нд. Немішаєве – Борщагівка 19:30 19:49
 7024 крім сб., нд. Буча – Борщагівка 20:02 20:22
 6636 щоденно Коростень – Київ-Пас. 20:45 21:11
 6638 щоденно Тетерів – Київ-Пас. 21:36 21:59
 6640 щоденно Коростень – Борщагівка 23:07 23:30



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Управління праці, соціального захисту та захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи Бучанської міської ради оголошує конкурс на замі-
щення посади 

ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО ІНСПЕКТОРА ВІДДІЛУ
ДЕРЖАВНИХ СОЦІАЛЬНИХ ІНСПЕКТОРІВ
(заміщення посади тимчасово відсутнього працівника, який перебуває у відпуст-

ці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку).
Вимоги до кандидатів: освіта - повна вища економічна, юридична, впевнений 

користувач ПК, стаж роботи посадової особи місцевого самоврядування не мен-
ше 1 року. Адреса для довідок: м. Буча, бул. Б.Хмельницького 5/5А     

Тел.: (04497)49-904, 49-905.

ГОЛОВНИЙ ЛІКАР 
Комунального некомерційного підприємства 
«Бучанський Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Вимоги: Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки 

«Медицина». Проходження інтернатури за однією зі спеціальностей медичного 
профілю з наступною спеціалізацією з «Організації і управління охороною здо-
ров’я». Підвищення кваліфікації (курси удосконалення, стажування, передатес-
таційні цикли тощо). Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста та посвідчення про 
присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії з цієї спеціальності. Стаж 
роботи за фахом не менше 5 років.

Для участі у конкурсі особа подає особисто або надсилає поштою конкурсній 
комісії у визначений в оголошені строк такі документи:

1) копію паспорта громадянина України;
2) письмову заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для 

зайняття посади;
3) резюме у довільній формі;
4) автобіографію;
5) копію (копії) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, вчене 

звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які підтверджують 
відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до керівника закладу охо-
рони здоров’я, а також копію трудової книжки або інших документів, що підтвер-
джують досвід роботи;

6) згоду на обробку персональних даних;
7) конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в 

паперовій та електронній формі;
Конкурсна пропозиція може містити проект плану розвитку закладу на серед-

ньострокову перспективу (три - п’ять років), в якому передбачаються:
план реформування закладу протягом одного року;
заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих ризиків, 

пропозиції з поліпшення економічних та фінансових показників закладу, підви-
щення ефективності його діяльності, запобігання корупції;

пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку закладу;
пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення основних показ-

ників діяльності закладу.
8) довідку МВС про відсутність судимості;
9) медичні довідки про стан здоров’я, щодо перебування особи на обліку у 

психоневрологічному та наркологічному закладі охорони здоров’я за формами, 
затвердженими МОЗ;

10) попередження стосовно встановлених Законом України «Про запобігання 
корупції» вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду;

11) заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів;
12) підтвердження подання декларації особи, уповноваженої на виконання функ-

цій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (відповідно до абзацу 
першого частини третьої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції»).

Документи необхідно подавати до сектору кадрової роботи Бучанської міської 
ради, за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12.

Додаткова інформація відносно функціональних обов’язків, розміру та умов 
оплати праці надається кадровою службою за телефоном 48-526

Термін прийняття документів (протягом 30 календарних днів із дня оголошен-
ня про проведення конкурсу).

АДМІНІСТРАТОР ЦЕНТРУ НАДАННЯ
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.
Вимоги: наявність вищої освіти відповідного професійного спрямування за освіт-

ньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, стаж роботи на відповідних по-
садах на державній службі, органах місцевого самоврядування  не менше одного 
року або стаж роботи на відповідних посадах в інших сферах управління не менше 
двох років, знання Конституції України, законів України «Про запобігання коруп-
ції», "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про службу в органах місцевого 
самоврядування"; знання основ діловодства та правил ділового етикету, доскона-
ле володіння державною мовою, навиками роботи на персональному комп'ютері.

До заяви про участь у конкурсі додаються наступні документи:
− заповнена особова картка за формою (ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Національного 

агентства України з питань державної служби 05.08.2016 №156),
− копія паспорта,
− копії документів про освіту,
− 2 фотокартки розміром 3х4 см.,
− декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або міс-

цевого самоврядування за 2017 рік подається у порядку, визначеному Законом 
України  «Про запобігання корупції» (в електронному вигляді),

− посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою,
− Копія військового (за наявності).
Документи  необхідно подавати до сектору кадрової роботи Бучанської міської 

ради, за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12.
Додаткова інформація відносно функціональних обов’язків, розміру та умов 

оплати праці надається кадровою службою за телефоном 48-526
Термін прийняття документів (протягом 30 календарних днів із дня оголошен-

ня про проведення конкурсу).

ВАКАНСІЯ

ВАКАНСІЯ

ВАКАНСІЯ

Інформація до відома учасників АТО!
Управління праці, соціального захисту та захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастрофи повідомляє, що прийнято рішення про включення 
до переліку суб’єктів надання послуг з психологічної реабілітації учасників ан-
титерористичної операції за рахунок бюджетних коштів ТОВ «Примор’я» (са-
наторій «ім.. С.Лазо»), що знаходиться за адресою Одеська область, Білгород-
Дністровський район, с.м.т. Сергіївка, вул. Набережна, 3, як такий, що відповідає 
вимогам, затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 
27.04.2018 року № 597.

Психологічна реабілітація учасників АТО (УБД та/або осіб з інвалідністю внас-
лідок війни) здійснюється на підставі тристороннього договору між ветераном, 
органом соціального захисту населення та суб’єктом надання послуг із психо-
логічної реабілітації. Для отримання психологічної реабілітації ветерану війни 
необхідно звернутись з відповідною заявою до УПСЗН за місцем реєстрації або 
фактичного місця проживання. До заяви додається копія посвідчення УБД/ІВ та 
копія документа, що підтверджує безпосередню участь в АТО. 

За більш детальною інформацією учасники бойових дій та особи з інвалідністю 
внаслідок війни, які приймали безпосередню участь в антитерористичній опера-
ції, жителі м. Буча, можуть звернутись в Управління праці, соціального захисту та 
захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, яке знаходиться за 
адресою: бул. Б. Хмельницького, 5/5-а, в каб. № 6 та/або за   тел. 49-903.

Розклад руху приміських поїздів між 
станціями ст. Святошин – ст. Буча

№ Обіг Маршрут прямування відпр. приб.
 6601 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Коростень 03:51 04:14
 6603 щоденно  Борщагівка – Тетерів 06:33 06:58
 7001 крім сб., нд. Святошин – Немішаєве 06:57 07:16
 6605 крім нд. Святошин – Коростень 07:08 07:33
 6605 по нд.  Святошин – Яблунець 07:08 07:33
 6607 щоденно  Святошин – Бородянка 07:35 08:01
 7003 крім сб., нд. Святошин – Клавдієве 07:57 08:16
 7005 крім сб., нд. Святошин – Клавдієве 08:21 08:39
 6609 щоденно  Борщагівка – Тетерів 08:29 08:55
 6611 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Тетерів 10:17 10:42
 6613 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Коростень 12:15 12:40
 6615 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Тетерів 12:45 13:10
 6617 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Тетерів 14:48 15:14
 6619 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Коростень 15:32 15:57
 7011 крім сб., нд. Борщагівка – Клавдієве 16:20 16:39
 7013 крім сб., нд. Борщагівка – Немішаєве 17:08 17:26
 7015 крім сб., нд. Святошин – Клавдієве 17:54 18:13
 6623 крім пт. Борщагівка – Тетерів 18:19 18:43
 7017 крім сб., нд. Святошин – Немішаєве 18:34 18:53
 6627 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Коростень 18:41 19:07
 7019 крім сб., нд. Святошин – Буча 19:31 19:50
 6629 щоденно  Борщагівка – Тетерів 19:36 20:00
 6631 щоденно  Київ-Пас. (Приміський) – Малин 20:58 21:24

Обирали креативного, розумного, 
організованого, чесного, ініціа-
тивного ЛІДЕРА.

Кандидатів було четверо: 
Лаврентєв Олег, Цвілюк Ольга, 
Депутат Ярослава та Тригуб 
Анна.

Кожен розповів про себе 
за допомогою відеовізитівки 
та презентував свій проект: 
«Молодь за спорт», Street Art», 

«Профорієнтація підлітків», «Спортивна 
молодь». Кожен проект був неймовірно 
цікавий та креативний.

Після презентацій проектів було 
найцікавіше - закрите голосуван-
ня, за підсумками якого головою 
Бучанської Асоціації лідерів обрано 
учня Бучанського НВК «СЗОШ І-ІІІ 
ступенів №3» - Лаврентєва Олега, а 
заступником стала Цвілюк Ольга - 
учениця Бучанського НВК «СЗОШ 
І-ІІІ ступенів №4.

Відбулися вибори голови 
Бучанської Асоціації лідерів

Чи бували ви колись у бібліотеці? Ні? Ви 
багато втрачаєте! Адже це саме те місце, де 
душа може відпочити! Взагалі, я сама дуже 
люблю бібліотеку. Не тільки нові, сучасні, 
а саме ті старі добрі бібліотеки з приглуше-
ним світлом і казковою атмосферою. Чого 
тільки вартує запах старих пожовклих 
книжок, змішаний із запахом новеньких 
томів, які ще ніхто навіть не брав у руки…

А яка ж це насолода – ходити поміж 
рядів і вибирати собі книжку. Іноді в 
такі моменти мені здається, що я по-
трапляю в паралельний світ, де є тільки 
безкінечні полиці з шедеврами літерату-
ри. І кожна книжка промовляє: «Вибери 
мене, я найцікавіша!»

Але найприємніші відчуття в цьому 
процесі - це, звісно ж, читання. Коли ви 
прибігаєте додому, хапаєтеся за новень-
ку книжку і, вмостившись зручніше, по-

ринаєте у світ фантазії. Стати мужнім 
козаком чи хитромудрим детективом? 
Міжпланетним ковбоєм чи прекрасним 
принцом? А, може, ти станеш повелителем 
драконів? Це – твій вибір. Усі книжки різ-
ні, але є в них дещо спільне – вони дарують 
незабутні враження і хвилини щастя.

Тому читайте, друзі мої, читайте! Це 
справді чудово! Ось заві-
тайте до нас у бібліотеку 
і самі в цьому переконає-
теся!

Марусиченко Ольга, 
учениця 8-В класу школи 
№3.

ПРОБА ПЕРА

Чи бували ви колись 
у бібліотеці?
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10 СПОРТ

Варто зазначити, що, незважаю-
чи на результат,  гості не виглядали 
хлопчиками для биття і вже на пер-
шій хвилині могли відкривати раху-
нок, але точність підвела нападника 
червоно-чорних на завершальній 
стадії. Також пригадується вихід сам 
на сам з Яковчуком за рахунку 2:0 в 
першому таймі, знову не влучно.

Натомість Меліоратор реалізував 
майже все, що створив в першому тай-
мі, і до перерви забив 3 м’ячі. В другому 
таймі після пропущеного 4-го гості про-
сто посипалися і ледь не кожен вихід в 

атаку бучанців закінчувався небезпе-
кою біля воріт Броварів. Нарешті про-
рвало Сашка Петрука, який оформив 
покер! Двічі відзначився досвідчений 
Мар’євич, по голу на свій рахунок запи-
сали Басалкевич та Скуратівський. Ще 
один м’яч гості забили собі самі.

Вендета за поразку в першому колі! 
Перемога 9:1!

Таким чином після перерви в сезоні 
бучанська команда виграла всі чотири 
домашні поєдинки. Нині команда на-
брала вже 12 пунктів і посідає 8 місце в 
турнірній таблиці.

ЧЕМПІОНАТ КИЇВЩИНИ-2018.
20 ТУР

«Меліоратор», пам’ятаючи поразку в Броварах, дав слово, що матч 29 ве-
ресня стане справжньою вендетою та виконав свою обіцянку, здобувши 

найбільшу перемогу у своїй історії.
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БУЧАНЕЦЬ ВИБОРОВ «СРІБЛО» 
НА КУБКУ КИЄВА 
З КІКБОКСИНГУ 
WAKO
Місто представляв вихованець 
спортивного клубу кікбоксингу 
«IPPON» Максим Радько.
На цих змаганнях наш спортсмен дебю-

тував у новому для нього розділі та новій 
ваговій категорії (лоу-кік – 71кг).

Максим провів два поєдинки та посів ІІ 
місце, нокаутувавши в першому бою сво-
го супротивника з м. Боярки та поступив-
шись у фіналі кандидату в майстри спорту 
з кікбоксингу з Черкас.

Побажаємо нашому земляку не зупиня-
тися на досягнутому, та незважаючи ні на 
що, йти до своєї мети.

Готували спортсмена тренери: Ковеня Р. 
та його син Ковеня Євген.

У ВІДДІЛЕННІ НОК УКРАЇНИ
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ – 

НОВИЙ ГОЛОВА
27 вересня відбулася звітно-виборча 
Асамблея відділення НОК України в 
Київській області.
Участь в Асамблеї взяв  Сергій 

Тимофєєв, начальник управління фізичної 
культури і спорту Київської облдержадмі-
ністрації, член НОК України в Київській 
області та член виконкому.

На Асамблеї були присутні представни-
ки відділення НОК Київщини, представ-
ники федерації та олімпійських осередків 
Київської області, представники відділів 
спорту РДА та міськрад, партнери роз-
витку олімпійського руху та інші активі-
сти олімпійських видів спорту.

Засідання розпочалося з привітань го-
лови відділення НОК України в Київській 
області  Івана Куроченка, який понад 20 
років опікувався відділенням. У своїй про-
мові він розповів, скільки зроблено за всі 
роки задля розвитку спорту на Київщині 
та висловив вдячність обласним федераці-
ям та тим, хто підтримує та розвиває спорт на теренах Київщини.

Після нагородження активістів  відділення НОК України в Київській області з 
нагоди 20-річчя з дня створення відділення його голова відзвітував за приведену 
роботу в період з 2014 по 2018 роки.

Наступним пунктом Порядку денного стали вибори майбутнього голови відді-
лення НОК України в Київській області. Одностайним рішенням члени відділення 
НОК України в Київській області, яких було 69 осіб, проголосували «за». Новим 
головою Олімпійського руху Київщини став кандидат наук з фізичної культури і 
спорту, професор, заслужений тренер України з боротьби, заслужений працівник 
фізичної культури і спорту Ігор Малинський.

Також було обрано  заступників новообраного голови та виконком  у повному 
складі.

Управління інформації Київської облдержадміністрації

ШКІРЯНИЙ М’ЯЧ – 2018
В останні дні вересня завершився міський етап Всеукраїнського турніру 
шкільного футболу «Шкіряний м’яч – 2018» серед учнів 2006 р.н., 2007 
р.н. та 2008 р.н. ЗЗСО Буча.

Ігри пройшли в досить цікавій та напруженій боротьбі. Діти показали справжній 
спортивний дух та жагу до перемоги.

В загальнокомандному заліку міських змагань шкільного футболу «Шкіряний м’яч 
– 2018» за підсумками результатів у трьох вікових групах місця розподілилися так:

Бучанський «НВК СЗОШ-ЗОШ I-III ст.» №4 – I  місце;
Бучанська Українська гімназія - II місце;
Бучанська СЗОШ I-III ст. №5 – III місце;
Кращими гравцями турніру стали: Карбовський Олексій – НВК №2, Сидоров 

Андрій і Титенко Іван - НВК №4, Суворов Ілля – БУГ.
Усі команди нагородили грамотами відділу освіти Бучанської міської ради та ме-

далями відповідного ґатунку.
Переможці отримали перехідні кубки змагань.
Ще раз вітаємо команди з перемогою та бажаємо успішних виступів в обласному 

етапі змагань!

ВЕНДЕТА «МЕЛІОРАТОРА»: 9:1
№ команди І В РГ О

1 Авангард 16 14 37 43

2 Джуніорс 18 12 26 38
3 Діназ 17 12 24 37
4 Межигір’я 18 9 21 30

5 Патріот 16 8 11 30
6 Сокіл 18 7 -7 24
7 Десна 17 7 2 23

8 Меліоратор 17 6 -6 19
9 Шевченківське 16 6 -24 19

10 Любомир 16 4 -17 13

11 ФК Бровари 17 2 -44 8
12 Зоря 16 1 -23 6

Новий навчальний рік розпочався для Бучанськоі 
гімназії з приємної новини: учень 7-Б класу Гліб 
Тарасенко став переможцем фінального етапу 
Всеукраїнського конкурсу дослідницьких робіт для 
учнів 6-8 класів та отримав диплом Малої академії 
наук ІІ ступеня.

Робота учня була представлена в номінації 
«Альтернативна енергетика» та стосувалася проблем виробництва і використання 
біогазу.

Гліб не тільки проаналізував можливості його виробництва, але й провів велику 
просвітницьку роботу серед учнів 6-11 класів гімназії, пояснивши переваги сор-
тування сміття для збереження навколишнього середовища та використання від-
ходів в альтернативній енергетиці. Керівник наукової роботи – Жучкова Ірина 
Вікторівна, вчитель фізики гімназії.

ВИСТАВКА
З'ЇЗД ЧОТИРИЛАПИХ
ЗІРОК У БУЧІ
Біля стадіону «Ювілейний» пройшла виставка собак усіх порід.
Хаскі, середньоазіатські вівчарки, тер'єри, мопси, німецькі вівчарки, французькі 

бульдоги та багато інших популярних і екзотичних для нашого міста порід бороли-
ся за титули чемпіонів.

• Гордість міста

Всеукраїнська перемога
 бучанського школяра
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11ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

ЖКП «Поліське» здійснює господарську діяльність з надання по-
слуг по постачанню холодної води ,водовідведення , утримання бу-
динків, споруд та прибудинкових територій с.Синяк згідно рішення 
№ 96-9-VІІ від 29.09.2016р. та  рішення №179-18-VІІ від 22.12.2017р.

За даний час ,зросла мінімальна зарплата, вартість палива,елек-
троенергії, відповідно зросли ціни на інші матеріали та послуги. 
Фактична собівартість наданих послуг по постачанні холодної  
води не покривається діючими тарифами на 79,7%.,по водовідве-
денні на 30,3%., утриманні будинків, споруд, прибудинкових тери-
торій для населення  на 18,6%.

Затверджені на сьогоднішній день тарифи не дозволяють під-
приємству дотримуватись вимог Галузевих угод та інших законо-
давчих актів у сфері оплати праці,вчасно розраховуватись з бю-
джетом по податкових платежах і оплачувати спожиту електрое-
нергію, за талони на захороненню побутових відходів, забезпечу-
вати село якісними та у повному обсязі послугами.

Таким чином,діючі тарифи на послуги по централізованому  по-
стачанні холодної води , водовідведенні,утриманні будинків і спо-
руд та прибудинкових територій для населення с.Синяк  не можуть 
виконувати свого економічного призначення і повертати підпри-
ємству кошти, витрачені на здійснення господарської діяльності.

ЖКП «Поліське» надає проект тарифів на послуги централізо-
ваного постачання холодної води, водовідведення, послуги по 
утриманні будинків, споруд та прибудинкової території, які вра-
ховані згідно з нормами витрат на 1 кв.м. та відповідають вимо-
гам Порядку формування тарифів на дані послуги затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року №869.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 14 календар-
них днів з моменту публікації  цього повідомлення за адресою :  
07350,  Київська обл., Вишгородський р-н, с.Гаврилівка, вул. Свя-
то-Троїцька, 57.

Обгрунтування причин зміни тарифів на послуги  
централізованого постачання холодної води, 

водовідведення та утриманню будинків, споруд, 
прибудинкових територій для населення  с.Синяк.

Складова тарифу на послуги з утримання  будинків, 
споруд та прибудинкової території по ЖКП 

«Поліське»для населення с. Синяк на 2018 рік

Статті витрат
Планова 

собівартість грн.
Всього  Сума на 

1кв.м.
Загальна площа    кв.м. 5880,06
Прибирання прибудинкової території 62087 0,88
Освітлення сходових клітин 23400 0,33
Затрати по збуту 
(послуги пошти, банку, канц. товари) 4357 0,06
Загальновиробничі витрати 12444 0,18
Адміністративні витрати 11929 0,17
  Вивоз мусору 81087 1,15
  Всього затрат 195304 2,77
  Рентабельність  7% 0,19
  ПДВ- 20% 0,59
 Всього тариф  на  1 кв.м. з ПДВ 3,55

Додаток 3  

СТРУКТУРА тарифу на послуги централізованого постачання 
холодної води та водовідведення 2018рік

с.Синяк     "ЖКП "ПОЛІСЬКЕ"                                          (без ПДВ) 11730 9450

№ 
з/п Показник Код 

рядка

ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

СУМА 
витрат             

грн.      

Питома 
вага у 

витратах                         
(%)

СУМА 
витрат             

грн. 

Питома 
вага у 

витратах                         
(%)

А Б В 7 8 7 8

1 Виробнича собівартість, усього, у тому числі: 1 140520 84,31 54368 73,95
1.1 прямі матеріальні витрати, у тому числі: 2 93606 56,16 10500 14,28

1.1.1 Покупна вода-очищення 3  0,00  0,00
1.1.2 електроенергія-41840,   3100х2,132= 4 89203 53,52 6609 8,99
1.1.3 інші прямі матеріальні витрати 5 4403 2,64 3891 5,29
1.2 прямі витрати на оплату праці 6 28400 17,04 28400 38,63
1.3 інші прямі витрати, у тому числі: 7 6248 3,75 6248 8,50

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування працівників 8 6248 3,75 6248 8,50

1.3.2
амортизація виробничих основних засобів 
та нематеріальних активів, безпосередньо 
пов’язаних з наданням послуги

9 0 0,00 0 0,00

1.3.3 інші прямі витрати 10 0 0,00 0 0,00
1.4 загальновиробничі витрати 11 12266 7,36 9220 12,54
2 Адміністративні витрати 12 12922 7,75 9713 13,21
3 Витрати на збут 13 3022 1,81 2271 3,09
4 Інші операційні витрати 14 10219 6,13 7169 9,75
5 Фінансові витрати 15     
6 Усього витрат повної собівартості 16 166683 100 73521 100
7 Собівартість 1 куб.м води грн. 17 14,21  7,78  
8 Рентабельність 18 грн./1м³ %   
 Населення 19 0,71 5% 0,39  
 Бюджет 20 2,13 15% 1,17  
 Інші споживачі 21 4,26 30% 2,33  
9 Проект тарифу без ПДВ 22     
 Населення 23 14,92  8,17  
 Бюджет 24 16,34  8,95  
 Інші споживачі 25 18,47  2,33  

10 Проект тарифу з ПДВ 26     
 Населення 27 17,9  9,8  
 бюджетних установ 28 19,6  10,74  
 Інші споживачі 29 22,16  12,13  

TERRA HISTORICA
Продовження. Початок в "БН" №39 
від 27 вересня 2018 року.

В «Киевской газете» (29.06.1900 р.) було надруковано 
повідомлення, що управління Південно-Західних за-
лізниць купує 200 десятин землі в поміщика Сагатов-
ського біля річки Ірпінь, верст за 20 від Києва вздовж 
лінії Києво-Ковельської залізниці для поселення своїх 
працівників. Це перша згадка про тоді ще майбутні се-
лища Ірпінь та Буча. 250 ділянок віддали залізнични-
кам під довгострокові кредити. 

Назва поселення походить від річки Буча, біля якої 
воно і виникло. Тому, байки про те, що робітники вла-
штували певну метушню, бучу, через невиплату зарп-
латні не відповідає дійсності.

12.08.1900 р. відбулося відкриття посту будуючої Киє-
во-Ковельської залізниці, який розташовувався в шести 
верстах від Києва в Жулянах. І почалась укладка шпал. 

17.09.1900 р. в № 258 газети «Кіевлянинъ» було надру-
ковано інформацію про зміни в розподіленні й назвах 
станцій та роз’їздів. Саме в цьому повідомленні вперше  
згадується назва станції Буча, майбутнього населено-
го пункту. Зміни були такі: початок – пункт примикан-
ня лінії Київ – Козятин, станція «Жуляни» (6 верств), 
роз’їзд Біличі (17 в.), роз’їзд Ірпінь (24 в.), станція Буча 
(29 в.), роз’їзд Мироцьке (41,5 в.),  станція Бородянка 
(54 в.),  роз’їзд Поташня (65,5 в.), станція Тетерів (75,5 
в.) і т.д. до станції Ковель (422 в. і 185 саж.). Усього пла-
нувалося побудувати 40 станцій і роз’їздів. 

Це сталось завдяки «спритності» поміщиків Сагатов-
ського, Красовських, Пшеховського, Соколовського, які 
спромоглися направити лінію Києво-Ковельської заліз-
ниці по своїх землях, завдяки чому мали неабиякий зиск.

І вже 10.02.1901 р. в №41 газети «Кіевлянинъ» було на-
друковано інформацію щодо виникнення дачного посе-
лення Буча. Ворзеля тоді ще не було, а Ірпінь згадувався 
не як поселення чи населений пункт, а лише як роз’їзд.

Те саме стосується і оголошень про оренду, продаж  
землі в Бучі, які почали регулярно публікувати з бе-
резня 1901 р. 

Хотів би звернути увагу на одну з перших карт Бучі 
(1902 р.). Якщо подивитися на неї, на поділені ділянки, 
вулиці та порівняти з нинішньою, то стане зрозуміло, 
що заселялася вона, де зараз зупинка «Лісова Буча», 
тобто в лісі! І стає зрозуміло, що на кожній ділянці 

зводили будівлі і відповідно зрізали дерева. Не всі зви-
чайно, але масово. Адже люди купували або брали в 
оренду землі і будувалися.

Я навмисно звернув увагу на село Іскорость, яке за-
сновано 1890 р. і під час проектування та подальшому 
будівництві на всій Києво-Ковельській лінії було одні-
єю з найбільших станцій. А нині село з 282 мешканця-
ми. Або інші робітничі чи дачні поселення, з яких вза-
галі нічого не вийшло.

19.09.1901р. в № 259 газети «Кіевлянинъ» надрукова-
но офіційну інформацію про відкриття тимчасового 
руху для перевезення приватних вантажів.

23.12.1901 р. закінчилося випробування залізничних 
мостів через річки, і пройшов перший наскрізний по-
їзд від Києва до Ковеля.

З 10.03.1902 р. відкривається тимчасовий пасажир-
ський рух на Києво-Ковельській залізниці.

З 05.05.1902р. вводиться нічний рух поїздів та одно-
часно збільшується склад поїздів.

З 05.07.1902 р. розпочинається прийом вантажів на 
перевезення залізницею.

19.09.1902 р. відбувається урядове приймання Киє-
во-Ковельської залізниці, яке закінчилося 29.09.1902 р.

06.10.1902 р. офіційно введено в експлуатацію Киє-
во-Ковельську залізницю.

Багато працівників залізниці придбали земельні ді-

лянки в Бучі і з часом звернулися до керівництва Пів-
денно-Західної залізниці, аби біля них зробили зупин-
ку. З тих пір існує друга зупинка, яка нині називаєть-
ся «Лісова Буча».

Влітку із задушливого Києва всі вирушали на при-
роду - від статського радника та відомого художника, 
чи літератора до звичайного службовця або торговця. 
Дача для мешканців Києва була не тільки місцем для 
відпочинку, але і модою.

Мати дачу було престижно. Дачні місця біля Києва 
вирізнялися різноманітністю.

Перші дачі киян в кінці ХІХ ст. розташовувалися в 
Боярці, де вже існував постійний рух потягів Півден-
но-Західною залізницею.

У Бучі вартість дачного відпочинку була втричі біль-
шою, ніж у Боярці, але значно дешевшою, ніж у Свя-
тошино. Святошинські дачі на той час вже мали роз-
горнуту інфраструктуру: церкву, пошту, ощадкасу, те-
лефонну станцію, літній драматичний театр, концерт-
ну естраду, приватну бібліотеку, ринок, аптеку, кінема-
тограф, тенісні корти, майданчик для фребелевських 
ігор (дитячий майданчик), багато торговельних закла-
дів, їдалень, баню та багато іншого, що було потрібно 
для гарного відпочинку.

Усе це буде і в Бучі, але трішки пізніше.
Цікавим документом є затвердження в.о. київського 

губернатора, віце-губернатором, бароном Штакельбер-
гом розподілення повітів Київської губернії на «страж-
нические участки», відповідно до Закону від 05.05.1903 
р. «О полицейской страже». Згідно з цим документом 
до 1 стану Гостомельської волості належали «Вновь об-
разованный дачный поселок Буча» (250 мешканців), 
«Вновь образованный дачный поселок Ворзель» (300 
мешканців), «Вновь образованный дачный поселок Не-
мешовка при с. Микуличі» (300 мешканців), «Вновь об-
разованный дачный поселок Немешаевка при д. Ми-
роцкое» (200 мешканців). Згадки про дачне поселення/
село/хутір тощо з назвою Ірпінь немає.

Продовження в наступному номері «БН»
Ігор БАРТКІВ

СТОРІНКИ ІСТОРІЇ



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 3

9 
ві

д 
27

 в
ер

ес
ня

 2
01

8 
ро

ку
12

 В.о. головного редактора: Євгенія МАКАРЕНКО 
 Адреса редакції: 08292, Буча,  

 вул. Києво-Мироцька, 104-б, 
тел.: (04597) 48-305; 

e-mail: buchanews@ukr.net
www.bucha-rada.gov.ua

Свідоцтво «Про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації» 

КВ №7360 ВІД 30.05.2003

Редакція може не поділяти думку авторів  
і не вступає з ними  

у листування. Рукописи не повертаються.  
За зміст реклами відповідає  

рекламодавець.

Віддруковано ТОВ "ПРЕС КОРПОРЕЙШН 
ЛИМИТЕД",  м. Вінниця, вул. Чехова, 1-А.

Наклад: 2000 прим.
Замовлення №

- Дуже складно було визначитися з роками: скіль-
ки ж нам? Уже 20 років працюємо в Бучі, але сама 
назва «Фабрика зірочок» з’явилася сім років тому, – 
зазначила керівник театру Ольга Моторя. – У такий 
спосіб День народження відзначаємо вперше, споді-
ваюся, що це стане доброю традицією, і святковий 
концерт буде щорічним. 

Усі учасники дійства хвилювалися: вчителі за своїх 
учнів, батьки за своїх дітей, а малеча до-
кладала всіх зусиль, аби присутнім сподо-
балися їхні старання.

- Готувалися до святкового концерту сер-
йозно, - каже мама Даринки, учасниці тан-
цювального колективу. - Для наших діток 
це перші сходинки до дорослої мрії. Саме на 
такій сцені в них є можливість почуватися 
вже зірками.

- Для нас – це справді свято, бо ми вже 
встигли відчути себе частиною великої ро-
дини студії «Фабрики зірочок», - зазначає 
мама Андрія, маленького естрадного співа-
ка. – Хочемо подякувати всім вихователям, 
які займаються з нами, вірять в нас і, головне, вклада-
ють душу, аби таланти наших діток примножувалися.

Мистецтво навчає, розвиває, а інколи й визначає 
майбутню професію, напрям діяльності, з яким хо-
четься йти по життю.

- Хочу бути естрадною співачкою, - каже 5-річна 
Катеринка, - подобається виступати перед глядача-

ми, вдягати гарні плаття та наносити макіяж.
Та Ольга Анатоліївна наголошує, що головна мета 

роботи театру, щоб малеча відчула активне, цікаве та 
яскраве дитинство в поєднанні з мистецтвом. 

Глядачі свого захоплення від концерту не прихову-
вали й дарували щедрі оплески на адресу бучанських 
зірочок.

Евгенія МАКАРЕНКО

ДЕБЮТ БУЧАНСЬКИХ ЗІРОЧОК
У залі «Акваріусу» відбувся концерт дитячих та-
лантів з нагоди 7-ї річниці Дня народження теа-
тру естради «Фабрика зірочок», яка об’єднала в 
собі вокал, театр, хореографію та навіть циркове 
мистецтво. На сцені юні вихованці показували 
найкращі номери у своєму жанрі.

Запрошуємо 
на службу в поліцію!

СЛУЖБА В ПОЛІЦІІ ЦЕ:
• ВИСОКА ЗАРОБІТНА ПЛАТА
• ПОВНЕ СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗГІДНО 
   ДІЮЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА
• ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ЗА 
   МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ
• ПЕРСПЕКТИВА КАР'ЄРНОГО 
Наказом ГУНП в Київській області № 2015 від 

25.09.2018 оголошено проведення конкурсу на посади 
поліцейських секторів реагування патрульної поліції, 
зокрема на 7 вакантних посад в Ірпінському відділі по-
ліції ГУНП в Київській області.

Початок конкурсу - 28.09.2018 року, завершення прийо-
му документів - 08.10.2018 року.

За інформацією про участь у конкурсі звертайтеся до 
сектору організації відбору та проведення атестуван-
ня поліцейських управління кадрового забезпечення 
ГУНП в Київській області 254-93-86, 254-93-87, або на 
сайті https://nabir.np.gov.ua/.
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Втрачене приписне свідоцтво № 9 від 26. 02. 2018 р., видане 
Ірпінсько-Бучанським ОМВК на ім’я Багрій Ілля Павлович, вва-
жати недійсним.

Втрачену довідку серії Д №390804, видану  
Ірпінським МВК  Київської  області на ім’я Присмицький Євгеній 
Дмитрович, вважати недійсною.

Втрачений Державний Акт на право власності на 
земельну ділянку серія ЯЖ  №906552 від 22 січня 2009 р. виданий 
на ім’я Костенко Любов Миколаївна вважати недійсним.

Втрачене посвідчення, АА216367 Юрчук Юрій Миколайович, 
вважати недійсним.

Вітаємо з ювілеєм шановну
Скрипку Віру Петрівну!

Хай будуть з вами здоров'я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

З повагою голова Говоров В.В. 
та колектив Київської обласної 
організації інвалідів війни, Збройних
сил та учасників бойових дій.
З повагою голова Щербак О.І. 
та колектив Бучанської міської 
організації інвалідів війни, Збройних сил 
та учасників бойових дій.

З ДНЕМ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ!

Щиро вітаємо ВАС
з професійним святом!

Бажаємо міцного здоров’я, ща-
стя, пошани, невичерпних твор-
чих сил, натхнення, радісних 
подій, успіхів у всіх справах, 
сімейного благополуччя. 

Миру та злагоди!
З повагою голова Говоров В.В. 
та колектив Київської обласної 
організації інвалідів війни, 
Збройних сил та учасників бойових дій.

З повагою голова Щербак О.І. та колектив
Бучанської міської організації інвалідів війни,
Збройних сил та учасників бойових дій.

Вітаємо чарівну жінку 
та прекрасну людину

Скрипку Віру Петрівну
з днем народження

В святковий день
Прийміть вітання
Та найщиріші побажання:
Здоров'я, щастя та добра,
Наснаги, успіхів, тепла.
І повсякденно, повсякчас
Хай буде все у вас гаразд!

Бучанська міська організація ветеранів Афганістану

Відбулися практичні навчання школярів 
невідкладної медичної допомоги,  роз-
бирання та складання військової зброї 
на базі Бучанської СЗОШ №5 з нагоди 
Дня бійця територіальної оборони.

Захід пройшов за сприяння Бучанської 
міської організації інвалідів війни, Збройних 
сил України та учасників бойових дій (голо-
ва – Щербак О.І.), Бучанської міської органі-
зації ветеранів Афганістану (голова – Райчук 
М.В.) та відділу освіти Бучанської міської 
ради, в якому взяли участь близько 40 стар-
шокласників ЗЗСО міста.

Навчання з тактичної медицини прово-
дили учасники АТО та представники вій-
ськової частини А 2923 Шутович В.С. та 
Дика Т.В.

ПОКАЗОВІ ЗАНЯТТЯ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ

Учасники ознайомили-
ся з найбільш типовими 
видами травм та пора-
нень на полі бою та пра-
вилами надання першої 
допомоги з припинення 
критичних кровотеч 
(накладання джгута), 
відновлення дихання.

Старшокласники ціка-
вилися особливостями 
військової медицини, 

ставили багато запитань інструкторам.
Ветерани Афганістану (Щербак О.І., Конів В.С., Скрипка 

В.П., Райчук М.В., Марчук М.В.) провели показові навчання з 
розбирання та складання військової зброї.

Володимир КОВАЛЬСКИЙ

ТАЛАНТИ


